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Hrvatska olimpijska akademija                  

Kao jedna od 150 nacionalnih olimpijskih akademija diljem svijeta i članica Međunarodne 
olimpijske akademije, Hrvatska olimpijska akademija promiče olimpijske vrijednosti 
i olimpijsko obrazovanje na nacionalnoj i međunarodnoj razini. Veliki dio programskih 

aktivnosti koje provodi Hrvatska olimpijska akademija namijenjen je djeci i mladima, te školskoj 
i predškolskoj populaciji. U skladu s tim i suradnja između Hrvatske olimpijske akademije i 
Hrvatskog školskog sportskog saveza – osim što se niz godina uspješno provodi -  predstavlja i 
prirodno partnerstvo koje je formirano s ciljem upoznavanja školske populacije s vrijednostima 
koje sport i olimpizam prenose, poput: izvrsnosti, prijateljstva i poštovanja, ali i isticanja čvrste 
veze između obrazovanja, kulture, umjetnosti i sporta.

Projekt Hrvatske olimpijske akademije i Hrvatskog školskog sportskog saveza „Školski sport 
i olimpijski pokret“ uspješno se provodi i traje jedno cijelo desetljeće na zadovoljstvo velikog 
broja djece i škola, koje se svake godine s veseljem uključuju. Posebno nam je drago vidjeti 
brojni odaziv škola i učenika prilikom raspisivanja natječaja te su u ovih deset godina u projektu 
sudjelovale 243 škole sa svojim školskim sportskim društvima, što je obuhvatilo oko 2000 
učeničkih radova i ukupno oko 20 000 učenica i učenika koji su bili uključeni u ovaj projekt.

Ovim bih putem posebno želio zahvaliti idejnoj začetnici projekta „Školski sport i olimpijski 
pokret“ Daniri Bilić koja je 2012. godine, kao voditeljica olimpizma Hrvatske olimpijske 
akademije, osmislila, inicirala i pokrenula ovaj vrijedni projekt, omogućivši time širenje 
olimpijskih vrijednosti među školarcima. 

Također, želim zahvaliti Hrvatskom školskom sportskom savezu kao partneru Hrvatske 
olimpijske akademije na uspješnoj dugogodišnjoj suradnji, te članovima povjerenstva za izbor 
radova, pred kojima se svake godine nalazio nimalo lagan zadatak određivanja najboljih radova.

Posebno mi je drago da je ovaj projekt uz sport okupio i druga područja te - uz profesore tjelesne 
i zdravstvene kulture - angažirao i profesore koji predaju druge predmete u školi, poput likovne 
kulture, hrvatskog jezika, glazbene kulture, povijesti, zemljopisa, fizike i drugih, pokazavši još 
jednom aktivacijsku snagu sporta i njegovu važnu poveznicu s različitim društvenim područjima, 
poput obrazovanja, kulture i umjetnosti.

doc. dr. sc., 
Saša Ceraj, 
ravnatelj
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Hrvatski športski muzej

Djeca danas u osnovnim i srednjim školama vrlo malo, ili nimalo, uče o olimpijskom 
pokretu, njegovoj povijesti i vrijednostima, te su u svom stvaranju slike sporta i 
njegovih vrijednosti prepuštena javnim medijima koji kao dominantnu vrijednost ističu 

sportski rezultat i osvajanje medalja. Međutim, sport je moćno i poticajno odgojno i obrazovno 
sredstvo te ga je važno shvatiti i prihvatiti kao sredstvo kojim se postižu rezultati vezani uz 
odgoj i životne ideale velikog broja mladih ljudi. Društvene, antropološke, sociološke i mnoge 
druge vrijednosti koje djeca mogu i trebaju usvojiti kroz sport gotovo su nemjerljive. 

Od trenutka osnivanja Hrvatska olimpijska akademija nosilac je najrazličitijih programa 
olimpijskog obrazovanja u Republici Hrvatskoj koji za cilj imaju   popularizaciju sporta kao 
odgojnog sredstva skladnog razvoja djece i mladih u olimpijskom duhu, koji podrazumijeva 
poštovanje, prijateljstvo, solidarnost i fair play, a isključuje svaku diskriminaciju. 

Projekt „Školski sport i olimpijski pokret“ koji Hrvatska olimpijska akademija već 10 godina 
provodi u suradnji s Hrvatskim školskim sportskim savezom sjajan je program koji promovira 
kulturološke i obrazovne aspekte sporta i olimpijskog pokreta organiziranjem godišnjih 
natjecanja učenika osnovnih i srednjih škola radovima na temu sporta i olimpijskog pokreta. 

Danira Bilić, 
ravnateljica Hrvatskog 
športskog muzeja,
predsjednica Nacionalnog 
vijeća za sport 
i članica Upravnog vijeća 
HOA-e
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Hrvatski školski sportski savez

Sport, koliko god zahtjevan i težak bio, toliko je i predivan, raznovrstan i sposoban prikazati 
svu snagu ljudskog talenta i ljudskih mogućnosti. “Školski sport i olimpijski pokret” svojim 
temama, od “Stoljeća olimpizma” do “Olimpijskih krugova”, pozivao je učenike da na 

kreativan način promišljaju o olimpizmu, a i o sportu u svojoj zajednici. 

Školski sport, sa svim učenicima koje obuhvaća, imao je priliku u svoju zajednicu uključiti i mlade 
likovnjake te ih povezati u slavljenju sporta kao ključnog dijela života naših mladih. Hrvatski 
školski sportski savez i Hrvatska olimpijska akademija tako povezuju dva sasvim različita hobija, 
dvije različite aktivnosti, dva različita načina izražavanja i omogućuju mladima da školski sport 
prikažu kroz umjetnička djela. Pa tako ljepoti i posebnosti sporta još od 2012. godine svjedoči 
više od tisuću malih umjetničkih radova naših talentiranih učenika.

Pogledate li rezultate ovih natječaja i radove prijavljene djece, vidjet ćete ono što je nama 
oduvijek bilo jasno – da je školski sport mjesto inspiracije, motivacije i proslave talenta. 
Sve one emocije koje svakodnevno doživljavamo u sportu, naši su učenici pretočili na papir u 
svoja umjetnička djela, te za njih bili nagrađeni. To ih potiče da razvijaju svoje talente u i izvan 
sporta, a nama omogućava da njihove uspjehe slavimo zajedno i tako promičemo školski sport 
i sve njegove sastavnice. 

Zahvaljujem Hrvatskoj olimpijskoj akademiji na izvrsnoj suradnji u proteklim godinama, ali i 
svakom djetetu koje je sudjelovalo u natječajima i dio svog umjetničkog talenta uložilo u školski 
sport. Upravo su ti radovi ono što će školski sport predstavljati budućim generacijama i svjedočiti 
koliko je hrvatski, ali i olimpijski sport, bio divan i poseban u posljednjih nekoliko godina.  

Nikola Perković, 
prof., predsjednik 
Hrvatskog školskog 
sportskog saveza
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Olimpizam - obrazovna uloga sporta 
“Ja nisam formu već princip ove tisućljetne ustanove htio obnoviti, pogotovo jer sam u njima vidio jednu 
nužnu pedagošku ustanovu za moju zemlju i za čovječanstvo.”
Pierre de Coubertin

Olimpizam je filozofija i način života koji sport stavlja u 
službu boljeg, ljepšeg i kvalitetnijeg života. U današnje 
vrijeme potpune profesionalizacije vrhunskog sporta 

i olimpijskih igara, dolazimo u zabludu i zaboravljamo činjenicu 
da olimpijska ideja i vrijednosti olimpizma nisu rezervirane 
samo za vrhunske sportaše, olimpijce ili čak sportaše uopće. 
Doista, olimpizam je namijenjen svakome od nas, sportašima 
i nesportašima, a cilj olimpijske ideje nipošto nije osvajanje 
olimpijskog zlata već ispunjen, kvalitetan, smislen život u kojem 
sport apsolutno ne treba biti glavna svrha, već dio cjeline. 

Danas je to možda neobično pojmiti, ali moderne olimpijske 
igre osmišljene su i ustanovljene prvenstveno kao pedagoška 
manifestacija. Barun Pierre de Coubertin, osnivač modernog 
olimpizma, po svojoj vokaciji i djelovanju prvenstveno je bio 
pedagog i inzistirao je na tome da olimpijske igre predstavljaju 
obrazovnu manifestaciju – da nisu, prema njegovim riječima 
„samo obična svjetska prvenstva, već četverogodišnje 
svetkovine cjelokupne mladosti, proljeća ljudi, svečanost strasnih 
napora, mnogostrukih težnji i svih formi aktivnosti omladine 
svake generacije koja se pojavljuje na pragu života“. Coubertin je 
među prvima uvidio velike odgojne mogućnosti koje pruža sport i 

namjera mu je bila da se pomoću tog sporta i pomoću olimpijskih 
igara na kojima su ravnopravno povezana natjecanja različitih 
sportskih grana – stvori jedno humano, altruistično društvo, puno 
životne radosti, hrabrosti, napretka i mira među narodima.

Danas je također gotovo zaboravljen podatak da su u prošlosti 
na olimpijskim igrama organizirana i natjecanja u umjetnosti. 
Konkretno u pet umjetničkih grana – slikarstvu, kiparstvu, 
arhitekturi, glazbi i književnosti. Ovdje treba napomenuti da je 
čak i osnivač olimpijskog pokreta Pierre de Coubertin - olimpijski 
pobjednik u disciplini književnost (svoj rad prijavio je pod 
pseudonimom). Prvotno se taj dio Igara zvao petoboj muza, 
kasnije umjetnički petoboj, a nakon Drugog svjetskog rata nije se, 
nažalost, više organizirao.

Na tragu te iskonske ideje da je olimpizam zapravo pedagoški alat 
koji spaja sport s kulturom i obrazovanjem, osmišljen je i program 
“Školski sport i olimpijski pokret”. Svake godine kroz natječajne 
zadatke učenike se potiče da ideju olimpizma sagledaju izvan 
okvira vrhunskog sporta i osvijeste da je olimpizam puno više 
i šire od toga – jedna filozofija ispunjenog i kvalitetnog življenja 
namijenjena svima.

dr. sc. Ana Popovčić
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O projektu “Školski sport 
i olimpijski pokret”
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UU Republici Hrvatskoj sport je jedan od prioriteta, a kontinuiranim ulaganjem u projekte u 
području sporta s fokusom na djecu i mlade on se dodatno osnažuje i promovira. Imajući u vidu 
važnost sporta uspostavljena je suradnja koju već deset godina prati potpisivanje Sporazuma o 

suradnji između Hrvatske olimpijske akademije i Hrvatskog školskog sportskog saveza, s ciljem širenja 
olimpijskog obrazovanja i popularizacije sporta i njegovih pozitivnih vrijednosti te olimpijskog duha, a u 
svrhu odgajanja mladeži putem sporta - sukladno olimpizmu i njegovim vrijednostima - te učinkovite 
borbe protiv svih negativnih pojava u društvu, posebno među djecom i mladima.

Sporazumima su definirane zajedničke aktivnosti u provođenju projekta „Školski sport i olimpijski 
pokret“ koje za cilj imaju dugoročnu promociju raznovrsnih te nadasve aktualnih tema povezanih na 
kreativan i zanimljiv način sa sportom među školskom populacijom. 

Upravo činjenica da se zajednički program kontinuirano provodi od 2012. godine do danas, deset godina 
bez prekida, možemo sa sigurnošću potvrditi njegovu kvalitetu te ostvarenje postavljenog cilja. Stoga, 
na kraju prvoga desetljeća opstojnosti, s ponosom predstavljamo pregled svih aktivnosti po godinama, 
s naznačenim rezultatom svakog pojedinog natječaja te popisom škola koje su se tijekom tog razdoblja 
uključile u projekt natječaja. 

Godišnje teme su birane pomno kako bi na što bolji način približile tematiku olimpizma, sporta općenito 
te tema u sportu koje su odražavale recentna događanja, što je rezultiralo velikim brojem radova od kojih 
su imenovani ocjenjivački sudovi stručnjaka odabirali najvrjednije, koji su i nagrađeni. U navedenom 
desetogodišnjem razdoblju na natječajima su sudjelovale 243 osnovne i srednje škole s područja 
Republike Hrvatske. Planirana financijska sredstva za nagrađivanje podijeljena su u sportskoj opremi i 

ISSN 1331-9523 
Broj 71 / Lipanj 2019. Časopis Hrvatskog olimpijskog odbora Godina izlaženja: XX.
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rekvizitima za 45 školskih sportskih društava osnovnih i srednjih škola te za 52 učenika/autora. Škole su 
kao odgojno obrazovne institucije organizirale brojne aktivnosti povezane s temama natječaja kao što su 
predavanja na zadane teme, likovne i literarne izložbe, muzejske postave, snimke predstava i sportskih 
natjecanja te posjete školama i drugim institucijama u koje su se, osim učitelja tjelesne i zdravstvene 
kulture kao voditelja školskih sportskih društava, uključivali i drugi predmetni učitelji iz povijesti, zemljopisa, 
likovne kulture, hrvatskog jezika, fizike i dr.

Hrvatska olimpijska akademija i Hrvatski školski sportski savez organizirali su dodatne objave 
informacija o natječaju “Školski sport i olimpijski pokret” u službenim časopisima (Olimp, časopis 
Hrvatskog olimpijskog odbora i Godišnjak Hrvatskog školskog sportskog saveza) uz objave na svojim 
službenim mrežnim stranicama. Rezultati natječaja su obilježeni prigodnim izložbama, proglašenjima i 
prezentacijama organiziranima na velikim sportskim manifestacijama  u Republici Hrvatskoj (Svjetskim 
školskim prvenstvima, proslavama Međunarodnog olimpijskog dana i Državnim prvenstvima školskih 
sportskih društava osnovnih, srednjih škola i učenika s intelektualnim teškoćama). Na ovaj način, u 
projektu "Školski sport i olimpijski pokret" direktnim ili indirektnim putem u proteklih deset godina bilo je 
uključeno preko 20 000 učenika.

Stjepan Crnokić, prof.

Natječaj „Školski sport i olimpijski pokret“ proveden je prema sljedećim temama:
STOLJEĆE OLIMPIZMA
OLIMPIJSKE IGRE
ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE
SPORTSKA FOTOGRAFIJA
SPORTSKI NOVINAR
KOŠARKA KROZ FOTOGRAFIJU
FAIR PLAY
OLIMPIJSKI PLAKAT
PIKTOGRAM
HAIKU
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ŠKOLSKA GODINA: 2011./2012.
TEMA: STOLJEĆE OLIMPIZMA 

Olimpijske igre, višesportsko natjecanje koje se održava 
svake četiri godine između sportaša u pojedinačnim i 

ekipnim sportovima, čije održavanje pratimo kontinuirano 
u novijoj povijesti više od stotinu godina te su zasigurno 
obilježile čitavo 20. stoljeće koje nazivamo i stoljeće 
olimpizma. 

Na temelju obrazovnog materijala koji je objavljen na 
internetskim stranicama Hrvatskog školskog sportskog 
saveza, www.skolski-sport.hr, školska sportska društva 
održavala su predavanja, radionice i/ili sportska natjecanja 
vezana uz temu „Stoljeća olimpizma“, a s ciljem povezivanja 
školskog sporta i obilježavanja Međunarodnog olimpijskog 
dana. 

Tijek provedbe događanja se dokumentirao te su školska 
sportska društva o provedenim aktivnostima dostavila 
izvješća sa svim brojčanim pokazateljima koji su dodatno 
dokumentirani fotografijama i/ili video uradcima.

Natječaj je trajao od 15. ožujka do 31. svibnja 2012. 
godine.

Na natječaj se javilo devet školskih sportskih društava 
osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske te je ukupno 
sudjelovalo oko 1960 učenika. 

Ocjenjivački sud u sastavu Danira Bilić (Hrvatska olimpijska 
akademija), Zvonimir Halamek (Školski sportski savez 
Grada Zagreba) i Stjepan Crnokić (Hrvatski školski sportski 
savez) obavio je pregled svih pristiglih radova te proglasio 
nagrađene na sjednici održanoj 5. rujna 2012. godine.

U kategoriji osnovnih i srednjih škola:

1. MJESTO
Osnovna škola Gornja Vežica, Rijeka 
Školsko sportsko društvo: Gornja Vežica  
Voditelj: Damir Rabar

2. MJESTO
Srednja škola Bedekovčina, Bedekovčina 
Školsko sportsko društvo: Bedex
Voditeljica: Tatjana Tuđa

3. MJESTO
Gimnazija Antuna Gustava Matoša, Đakovo 
Školsko sportsko društvo: Mladost 96
Voditeljica: Mirela Šunda 

10 GODINA projekta Školski sport i olimpijski pokret
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Damir Rabar, voditelj

ŠSD Gornja Vežica 

OŠ Gornja Vežica

Rijeka
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Tatjana Tuđa, voditeljica

ŠSD Bedex

SŠ Bedekovčina

Bedekovčina
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Mirela Šunda, voditeljica

ŠSD Mladost 96 

Gimnazija A. G. Matoša 

Đakovo

10 GODINA projekta Školski sport i olimpijski pokret
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ŠKOLSKA GODINA: 2012./2013.
TEMA: OLIMPIJSKE IGRE 

U 2013. godini se po prvi put natječaj posebno organizirao u 
kategoriji osnovnih odnosno srednjih škola pod nazivom 

"Školski sport i olimpijski pokret" na temu "Olimpijske igre". 
Svim prijavljenim školama poslane su poštom brošure iz 
Olimpijskog muzeja u Lausanni vezane uz temu Olimpijskih 
igara. Škole su na osnovu službenog obrazovnog materijala 
pripremile predavanja ili radionice te školska sportska 
događanja u svojim školama. Školska sportska društva o 
provedenim aktivnostima dostavila su Hrvatskom školskom 
sportskom savezu izvješća s popratnom dokumentacijom i 
fotografijama i /ili video uradcima.

Valja napomenuti da su brošure Olimpijskog muzeja nakon 
natječaja pohranjene u školskim knjižnicama prijavljenih 
škola, a po prvi puta je objavljen tekst o provedenom 
natječaju u petom izdanju časopisa Godišnjak školske godine 
2012./2013., od kada se tradicionalno objavljuju informacije 
o provedenim natječajima u narednim godinama izdavanja 
časopisa.

Natječaj je trajao od 14. siječnja 2013. do 31. svibnja 2013. 
godine. 

Na natječaj se javilo dvanaest školskih sportskih društava 
osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske s potpunom 
dokumentacijom. Od pristiglih radova devet ih se natjecalo u 
konkurenciji osnovnih škola, a tri u konkurenciji srednjih škola. 

Ocjenjivački sud u sastavu Danira Bilić (Hrvatska olimpijska 
akademija), Zvonimir Halamek (Školski sportski savez Grada 
Zagreba) i Stjepan Crnokić (Hrvatski školski sportski savez) je 
obavio pregled svih pristiglih radova i izabrao najbolje radove u 
obje kategorije te proglasio nagrađene na sjednici održanoj 1. 
srpnja 2013. godine.

U kategoriji osnovnih škola:

1. MJESTO
Osnovna škola Vidovec, Vidovec 
Školsko sportsko društvo: Vidovec
Voditeljica: Verica Ozmec

2. MJESTO
Osnovna škola "August Cesarec", Ivankovo
Školsko sportsko društvo: Mladost
Voditelj: Igor Miličević

3. MJESTO
Osnovna škola "Ivan Goran Kovačić", Gora
Školsko sportsko društvo: Goran 
Voditelj: Tihomir Pucović

U kategoriji srednjih škola:

1. MJESTO
Srednja škola Bedekovčina, Bedekovčina
Školsko sportsko društvo: Bedex
Voditeljica: Tatjana Tuđa

2. MJESTO
Srednja škola Krapina, Krapina
Školsko sportsko društvo: Gaj
Voditelj: Franjo Rozijan

3. MJESTO
Srednja škola Donji Miholjac, Donji Miholjac
Školsko sportsko društvo: Sokol
Voditelj: Dinko Puljić

10 GODINA projekta Školski sport i olimpijski pokret

- 19 -



- 20 -

2

U promicanju olimpizma, širenju olimpijskog duha i olimpijskih vri-
jednosti vrlo aktivne institucije su Olimpijski muzej i Olimpijski studijski 
centar. U njima se uči, raspravlja, studira i razmjenjuje znanje i tako 
oni postaju više od povijesne riznice. 

Može li jedan muzej biti više od povijesne riznice, može li škola biti 
više od riznice znanja i informacija? Može li škola biti i muzej, a muzej 
škola? I mogu li oni biti mjesto susreta svih generacija? Kako je sport 
povezan sa učenjem, razvojem i odgojem?

Tamo gdje završava brošura Hrvatske olimpijske akademije „Što 
znate o Olimpijskim igrama?“, započinje ostvarivanje našeg školskog 
projekta – Školski Olimpijski Muzej.

Ideju o osnivanju Olimpijskog muzeja prvi je iznio Pierre de Couber-
tin, a sam projekt muzeja je oživotvorio Juan Antonio Samaranch. Mu-
zej je otvoren 23. lipnja 1993. godine na obalama Ženevskog jezera.

Školski Olimpijski Muzej OŠ Vidovec svečano je otvoren 29. svibnja 

DA SAM JA 
GRČKI OLIMPIJAC

O staroj Grčkoj učio sam iz povijesti. 
Učio sam o njihovoj kulturi, običajima, 
jeziku, ali o olimpijskim igrama učili smo 
samo malo. Da me netko vrati u doba 
stare Grčke, ja bih se prijavio na olim-
pijske igre. Baš me zanima kako su se 
stari Grci nekad natjecali. Želio bih se 
natjecati u bacanju diska i u konjskim 
utrkama. Možda bih se htio natjecati i 
u bacanju koplja. Natjecati se u nekim 
borbama s gladijatorima – nikad! Ja sam 
malen i slab, a oni mišićavi i jaki. Pobi-
jedio bih ih jedino ako bih imao napitak 
koji koriste Asterix i Obelix. Iako bih se 
jako želio natjecati na olimpijskim igra-
ma u doba stare Grčke, draže su mi sa-
dašnje olimpijske igre i sva naša natje-
canja koja su se zbila u 2013. godini.
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Prostorija bez krova, uz palestru (egzedra), služila je za predavanja. 
Iza palestre uređeno je trkalište (dromos), dugo jedan stadij (192m).
Stručnjak za gimnastiku nazivao se pedotrib, a voditelji za određenu struku – gimnasti. 
Gimnast za atletiku nazivao se agonistarh, za hrvanje ksistarh, a za loptanje sveristik. 
Maser koji je brinuo i o ishrani nazivao se alpita.

OLIMPIJSKE IGRE MODERNOG DOBA
Nadahnut antičkim igrama olimpijade, francuski povjesničar Pierre de Coubertin (1863. 

-1937.) osmislio je suvremene olimpijske igre i 1894, u Parizu osnovao Međunarodni olim-
pijski odbor.

Prve olimpijske igre modernog doba održane su 1896. u Ateni. Prema izmijenjenim pra-
vilima, te su igre natjecanje športaša iz cijeloga svijeta i održavaju se svake četvrte godine 
u velikom broju športova. 

Natjecati se mogu svi osim žena, kojima je sudjelovanje dopušteno tek 1900. na Olimpij-
skim igrama u Parizu, i to samo u tenisu i golfu. Zbog predrasuda se smatralo da žene koje 
se bave športom gube na ženstvenosti, da čak postaju neplodne ako se bave športom. Pre-
drasude su postupno nestajale i situacija se polako mijenjala. Porast popularnosti zimskih 
športova doveo je do Prvih zimskih olimpijskih igara koje su održane 1924. u Francuskoj. 
Danas se ljetne i zimske olimpijske igre održavaju naizmjence svake druge godine.

Ulazeći u predvorje sportske dvorane, 
ulazimo u prostor Školskog Olimpijskog 
Muzeja koji se više posvećuje moder-
nom olimpijskom sportu.

22

Na samom kra-
ju obilaska našeg 
Školskog Olimpij-
skog Muzeja – pa i 
ovog čitateljskog 
obilaska može-
mo potvrditi da je 
POVIJEST uistinu 
UČITELJICA ŽI-
VOTA.

Učenici članovi 
Školsko športskog kluba zajedno sa svojim profesorima Vericom Oz-
mec i Dominikom Pavlekom žele ZAHVALITI svim učenicima i uči-
teljima koji su svojim interesom, radom, strpljenjem, nadahnućem i 
pomoću podržali nastajanje i provođenje ovog projekta. 

Na poseban način želimo zahvaliti zlatnim rukama i glavama: na-
šim domarima, tetama spremačicama i svom tehničkom osoblju ško-
le, učenici 8. r. Nikolini Maruševec, učiteljici likovne kulture Ivi Šarić, 
našim volonterima Nikici Buniću, Maji Kocijan, Martini Mesek, učiteljici 
Ivani Kozina – Melnjak, psihologinji Ani Haramina, dr.sc. Krunoslavu 
Novaku i nezaobilaznom Zeusu naše Vidovečke Olimpije – ravnatelju 
Predragu Mašiću.
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ili predstava za zabavu gledatelja. Rimljanima je bilo strano 
vježbanje bez odjeće po uputama trenera, a ženama je bilo 
zabranjeno vježbati. Unatoč preporukama liječnika o korisno-
sti vježbanja i šetnji rijetki su se na to odlučivali.

MUŠKARCI SU VIŠE SKLONOSTI POKLANJALI LOP-
TANJU. KORISTE SE MALE LOPTE NAPUNJENE PERJEM 
I ISPUNJENE ZRAKOM. POZNATA IGRA S LOPTOM JE 
HARPASTUM, NALIK NOGOMETU I PAGANIKA SLIČNA 
HOKEJU NA TRAVI.

Pokušaj organiziranja javnih natjecanja profesionalnih grč-
kih atleta u Rimu je doživio neuspjeh. Isto tako su prošle 175. 
Olimpijske igre koje je konzul Sula priredio u Rimu 80. g.pr.K.

rimske igre
Prve rimske igre za veći broj promatrača organizirane su 

u doba carstva u čast bogova ili velikih vojnih pobjeda. U to vrijeme dolazi do prekomjernog 
raslojavanja u rimskom društvu. Bogati, vladajući sloj – patriciji nasuprot siromašnom gra-
đanstvu – plebejcima. U namjeri da skrenu pažnju s osnovnih društvenih problema, patriciji 
su se nadmetali u organiziranju spektakularnih igara u cirkusima i amfiteatrima.

Igre se sastoje od kazališnih predstava, borbi gladijatora i natjecanja bojnih kola.

cirkuske igre
U cirkusima se održavaju galopska natjecanja i utrke bojnih kola na dva kotača s dva ili 

četiri upregnuta konja. Najveće borilište bio je rimski Circus Maximus.

amfiteatri i bOrbe glaDijatOra
Na igrama u amfiteatrima nastupali su gladijatori. Amfiteatri su imali oblik elipse, a bori-

lište tj. arena bila je okružena s nekoliko redova tribina. 
Prema areni su postojala dvoja vrata – jedna za ulazak 
gladijatora, a jedna za iznošenje mrtvih.

Gladijatori su bili osuđenici, vojnici dobrovoljci i slobod-
ni građani, među kojima je bilo i žena.

Prema naoružanju koje su koristili postojali su samniti 
oboružani kratkim mačem i velikom štitom, retijari koji su 
koristili koplje sa trozubom i mrežom, a esedariji i andabe-
te su se borili s konja ili bojnih kola.

Borbe gladijatora i divljih zvijeri nazivale su se bestija-
rije, a borba gladijatora u plovilima na umjetnim jezerima 
– naumahije.

11

du i zatim mjesec dana u Olimpiji pod nadzorom sudaca. Tom priliko je vršena i selekcija 
najboljih, jer je broj sudionika OI bio ograničen.

Troškove priprema, putovanja i boravka na OI plaćali su sami natjecatelji odnosno mece-
ne ili rodni gradovi.

Kasnije olimpijske i druge starogrčke igre postaju stjecište profesionalaca kojima je šport 
jedino zanimanje.

Gubitkom grčke nezavisnosti na igrama sudjeluju i natjecatelji iz Makedonije odnosno 
Rimskog carstva.

Žene nisu imale pravo sudjelovanja na OI, niti kao natjecateljke niti kao gledatelji na 
stadionu, dok im je na hipodromu to bilo dozvoljeno.

Na našim malim Vidoveč-
kim Olimpijadama, djevojke 
sudjeluju ravnopravno, a ističu 
se posebno u plesnom izričaju 
podsjećajući na starovjekov-
nu povijest sporta u kojoj je, 
kako smo već spomenuli, ples 
imao važno mjesto. Imali smo 
čast ugostiti na njima također i 
„premier ligaše“ Vidovec Biosa 
– rukometnog kluba iz našeg 
kraja. Osim toga u pripremi i 
održavanju naših malih Olimpi-
jada sudjeluju svi učenici, uči-
telji i djelatnici naše škole.
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Zaokružit ćemo ovu cjelinu nekim literarnim radovima učenika pe-
tih razreda nadahnutih ovim projektom, a jedan od kojih nam je i po-
služio u uvodu ove brošure.

DA SAM JA GRČKA OLIMPIJKA
Da sam ja olimpijka iz stare Grčke, bila bih 

brza poput vjetra, jaka, ali bih imala i neku 
slabu točku. Ta moja slaba točka je utrka sa 
kolima i tako je to počelo…

Jednog sunčanog dana, svi su se okupili 
jer se održavala utrka kola. Ja sam mislila da 
se neću ove godine prijaviti, ali moj strah nije 
bio jak – ja sam bila jača od njega. Počela 
je utrka. Mislila sam da ću pasti s konja i da 
ću izgubiti. Meni je svejedno hoću li pobijediti 
ili izgubiti u utrci; samo bih željela pobijediti 
strah od te igre.

Bila sam najsporija, no držala sam se za 
uže i vozila. Nisam se više bojala, zategnula 
sam uže i s konjem sam došla do cilja.

JA – SPORTAŠICA
Ja se osjećam kao sportašica kada se igram. Malo plesa i zabave 

s prijateljima pa se ponovno osjećam kao mala sportašica. Nogomet, 
košarka odbojka i badminton, moji su omiljeni sportovi. Zašto nogo-
met? To je samo muški sport? Neki te gledaju kao luđakinju kad ka-
žeš da voliš nogomet. To je bez veze! To što sam ženska i što volim 

nogomet – to je moja stvar. 
Uglavnom, kada se ti osjećaš 
kao sportaš ili sportašica? 
Ja se osjećam kao sportaš i 
onda kada trebam po selu lo-
viti bratovog prijatelja Dodu. I 
trčati po cijelom selu za njim.

Ako se želiš osjećati kao 
sportaš samo trebaš vjerova-
ti u to.

25

MOJ SPORTSKI DUH
Moje drugo ime je nogometaš. Zašto? Sada ću vam objasniti. No-

gomet je ljubav koja nikada ne prestaje. Svaki dan u mojoj ulici, moji 
prijatelji igrali su nogomet. Zbog toga sam i ja počeo igrati nogomet. 
Prvi klub u kojem sam počeo trenirati, je klub u kojem i danas igram. 

Nosi nadimak – „Maj-
stori s ledina“. Mijenjao 
sam klubove. 

Mislio sam „novi pri-
jatelji, nova putovanja“. 
Ipak od svega mi je naj-
draži nogomet na sta-
rom igralištu. Zanimljivo 
je da kada kupujem pa-
tike ili kopačke to ispa-
da jedan od najtežih iz-
bora u životu. Nogomet 

je ljubav koja će mi uvijek ostati u srcu.

Ponovnim razgledima Školskog Olimpijskog Muzeja, kao i čitanjem 
ove brošure, pozvani smo pronaći vlastiti djelić povijesti ili vlastiti dio 
povijesti ugraditi u ovu ponovno otkrivenu te stvarati uvijek novu i 
drugačiju povi-
jest, ali onu koja 
otkriva ne samo 
životne činjenice, 
nego životu otkri-
va njegov smisao 
i vrijednosti.

Verica  Ozmec, voditeljica

ŠSD Vidovec

OŠ Vidovec

Vidovec
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1. Mit veli da je Igre započeo Heraklo, Zeusov sin, nakon 
što je pobijedio u jednoj utrci u Olimpiji, pa je odlučio da 
se njegova pobjeda slavi svake četiri godine. Ekstremniji 
mit pripovijeda kako je Igre pokrenuo sam Zeus u slavu 

svoje pobjede nad Kronom, njegovim ocem.

2. Olimpijada je bila razdoblje između dvaju Olimpijskih 
igara i službeni način mjerenja vremena u tadašnjoj 

Grčkoj. Prije usvajanja takvog mjerenja, svaka država u 
sklopu Grčke mjerila je vrijeme na svoj način, što je 
dovodilo do velikih zabuna i Zeusu stvaralo prilične 

probleme kada je htio dogovoriti termin za manikuru.

Igor Miličević, voditelj

ŠSD Mladost

OŠ August Cesarec

Ivankovo

10 GODINA projekta Školski sport i olimpijski pokret
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Olimpijski	sportovi
� Najmanje 25, najviše 28 sportova
� Sport – grane sporta – discipline (težinske kategorije)
� Neki sportovi brisani s rasporeda (kriket, potezanje 

užeta, podvodno plivanje)
� Neki sportovi su uključeni (triatlon, taekwondo)
� MOO odlučuje koji će sportovi biti uključeni u 

raspored igara
� 1896. Atena – 9 sportova, 43 discipline
� 2008. Peking – 28 sportova, 302 discipline

Najuspješniji	olimpijci
1.   Michael Phelps (SAD)

– 22 medalje  (18 , 2, 2)

2. Larisa Latinjina (SSSR)
- 18 medalja (9, 5, 4)

3. Paavo Nurmi (FIN)
- 12 medalja (9, 3, 0)

Što	ugrožava	OI?
� Doping

� Terorizam

Olimpijska	baklja
� Pali se u Olimpiji (Grčka)
� Štafetno se prenosi do grada domaćina
� Olimpijski plamen pronosi poruku mira i prijateljstva
� Identitet posljednjeg nositelja, palitelja olimpijskog 

plamena, nepoznanica je do posljednjeg trenutka

Tihomir Pucović, voditelj

ŠSD Goran

OŠ Ivana Gorana Kovačića

Gora
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OLIMPIJSKE IGRE

UČENICE: Bajzek Karla, Drnetić Marija i Mladinić Lucija 4.Ma
PROFESORICA: Tatjana Tuđa

Opis odrađenih aktivnosti vezanih za 
temu „Što znate o Olimpijskim igrama?”: 

 Predavanja u razredima sa prezentacijom ‘Što znate o 
Olimpijskim igrama?’ koje su izradili učenice 4Ma i 

4Mb razreda. (Prezentacija u prilogu na CD-u) 
Razredi u kojima su održana predavanja:  

 RAZRED BROJ UČENIKA 

2 Ma 28 

2 Gb 19 

3 a 25 

3 c 25 

4 Ma 29 

4 Mb 32 

4 G 29 

2 a 19 

stadion na prvim Olimpijskim igrama

Tatjana Tuđa, voditeljica

ŠSD Bedex

SŠ Bedekovčina

Bedekovčina

10 GODINA projekta Školski sport i olimpijski pokret
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Franjo Rozijan, voditelj

ŠSD Gaj

SŠ Krapina

Krapina
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Dinko Puljić, voditelj

ŠSD Sokol

SŠ Donji Miholjac

Donji Miholjac
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U kategoriji osnovnih škola:

1. MJESTO
Učenica/Autorica: Ana Barišić 
Mentor: Goran Prajo
Osnovna škola Donji Lapac
Školsko sportsko društvo: Donji Lapac

2. MJESTO
Učenik/Autor: Patrik Beletić
Mentorica: Suzana Preden
Škola za odgoj i obrazovanje Pula
Školsko sportsko društvo: Hobotnica

3. MJESTO
Učenik/Autor: Dominik Mihalić
Mentorica: Vesna Volenec
Osnovna škola Dubrava - Dubrava/PŠ Farkaševac
Školsko sportsko društvo: Dubrava

U kategoriji srednjih škola:

1. MJESTO
Učenici/Autori: Nino Kučina i Erika Krbot 
Mentorica: Dunja Dobranić Štefan 
Srednja strukovna škola Varaždin
Školsko sportsko društvo: Srednja strukovna škola

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Tamara Škorić
Mentorica: Anka Lokas 
Gimnazija Antuna Gustava Matoša, Đakovo
Školsko sportsko društvo: Mladost 96

3. MJESTO
Učenik/Autor: Edi Marković
Mentorica: Kata Korica Božić
Tehnička škola Ruđera Boškovića, Vinkovci
Školsko sportsko društvo: Tehničar

ŠKOLSKA GODINA: 2013./2014.
TEMA: ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE 

Natječaj pod nazivom "Školski sport i olimpijski pokret" 
na temu "Zimske Olimpijske igre" u 2014. godini imao 

je u osnovi obrazovnu svrhu kako bi djeca i mladi proširili 
znanja o Zimskim olimpijskim igrama te sportovima koje one 
uključuju, a koristeći likovno stvaralaštvo kao medij izražaja. 
Izabrana tema tematski je povezana sa XXII. zimskim 
olimpijskim igrama u Sočiju koje su održane od 7. do 23. 
veljače iste godine.

Natječaj je trajao od 27. siječnja 2014. do 15. travnja 
2014. godine. 

Na natječaj se javilo trideset osnovnih škola, sedam srednjih 
škola i Centar za odgoj i obrazovanje učenika s intelektualnim 
teškoćama. Zaprimljena su ukupno 74 likovna rada, koja su 
bila izložena na Državnom prvenstvu školskih sportskih 
društava održanom od 27. travnja do 6. svibnja 2014. godine 
u Poreču, a po prvi put su podaci o Natječaju objavljeni u 
časopisu: Olimp, broj 51 / lipanj 2014. godine.

Ocjenjivački sud u sastavu Danira Bilić (Hrvatska olimpijska 
akademija), Maja Čizmić Regula (Hrvatski olimpijski odbor), 
Hrvoje Mitrov (akademski slikar), Zvonimir Halamek (Školski 
sportski savez Grada Zagreba)  i Stjepan Crnokić  (Hrvatski 
školski sportski savez) obavio je pregled svih pristiglih radova 
i izabrao najbolje radove te proglasio nagrađene na sjednici 
održanoj 24. travnja 2014. godine.
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Ana Barišić

ŠSD Donji Lapac

OŠ Donji Lapac

Donji Lapac
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Patrik Beletić

ŠSD Hobotnica

Škola za odgoj i obrazovanje

Pula
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Dominik Mihalić

ŠSD Dubrava

OŠ Dubrava / PŠ Farkaševac

Dubrava / Farkaševac
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Nino Kučina

ŠSD Srednja strukovna škola

Srednja strukovna škola 

Varaždin

Erika Krbot

ŠSD Srednja strukovna škola

Srednja strukovna škola 

Varaždin

10 GODINA projekta Školski sport i olimpijski pokret
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Tamara Škorić

ŠSD Mladost 96

Gimnazija A. G. Matoša

Đakovo
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Edi Marković

ŠSD Tehničar

Tehnička škola Ruđera Boškovića

Vinkovci

10 GODINA projekta Školski sport i olimpijski pokret
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ŠKOLSKA GODINA: 2014./2015
TEMA: SPORTSKA FOTOGRAFIJA 

Nakon natječaja posvećenih upoznavanju mladih s 
olimpizmom te zimskim i ljetnim Igrama, sama od sebe 

nametnula se tema sportske fotografije koja jamči potpunu 
slobodu i kreativnost sudionika. 
Kombinacija odabira sporta te motiva i same tehnike 
fotografiranja učenika/autora rezultirala je velikim brojem 
sjajnih fotografija. Po prvi put u raspisanom natječaju 
planirane su i pojedinačne nagrade za učenike/autore.

Natječaj je trajao je od 1. veljače do 15. travnja 2015. 
godine.

Na natječaj se javila 21 osnovna i 26 srednjih škola s ukupno 
94 fotografije. Izložba pristiglih radova organizirana je na 
Državnom prvenstvu u Poreču 27. travnja 2015. godine u 
holu Hotela „Delfin“. Na navedenoj svečanosti podijeljene 
su nagrade učenicima/autorima nagrađenim za najbolje 
sportske fotografije, a ostalim sudionicima poslane su 
zahvalnice za sudjelovanje na ovom natječaju. Tekst o 
natječaju "Školski sport i olimpijski pokret" objavljen je u 
časopisu: Olimp, broj 55 / lipanj 2015. godine.

Ocjenjivački sud u sastavu: Robert Valai (sportski fotograf), 
Danira Bilić (Hrvatska olimpijska akademija), Maja Čizmić 
Regula (Hrvatski olimpijski odbor), Slavko Fukat (Županijski 
školski športski savez Zagrebačke županije) i Stjepan 
Crnokić (Hrvatski školski sportski savez) 17. travnja 2015. 
godine donio je odluku o nagrađenim fotografijama u  
kategoriji osnovnih i srednjih škola.

 U kategoriji osnovnih škola: 

1. MJESTO
Učenik/Autor: Kristijan Jalšić
Mentor: Damir Štimac 
Osnovna škola Popovača
Školsko sportsko društvo: Moslavac

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Petra Ivančić
Mentorica: Karolina Čutuk
Osnovna škola "Braća Bobetko", Sisak
Školsko sportsko društvo: Bobetko

3. MJESTO
Učenik/Autor: Matej Horvat
Mentorica: Aleksandra Šaravanja
Osnovna škola Jure Kaštelana, Zagreb 
Školsko sportsko društvo: Nove Kruge

U kategoriji srednjih škola:

1. MJESTO
Učenica/Autorica: Nirvana Sesvečan
Mentor: Slavko Fukat
Srednja škola Vrbovec
Školsko sportsko društvo: Sokol

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Tea Franjić
Mentorica: Suzana Trupković 
Gimnazija Josipa Slavenskog, Čakovec
Školsko sportsko društvo: Gimnazijalac

3. MJESTO
Učenica/Autorica: Sonja Erceg
Mentorica: Mirela Šunda
Gimnazija Antuna Gustava Matoša, Đakovo
Školsko sportsko društvo: Mladost 96
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Kristijan Jalšić

ŠSD Moslavac

OŠ Popovača

Popovača
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Petra Ivančić

ŠSD Bobetko

OŠ „Braća Bobetko“ 

Sisak 
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Matej Horvat

ŠSD Nove Kruge

OŠ Jure Kaštelana

Zagreb
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Nirvana Sesvečan

ŠSD Sokol

SŠ Vrbovec 

Vrbovec
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Tea Franjić

ŠSD Gimnazijalac

Gimnazija Josipa Slavenskog

Čakovec
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Sonja Erceg

ŠSD Mladost 96

Gimnazija A. G. Matoša

Đakovo
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ŠKOLSKA GODINA: 2015. /2016.
TEMA: SPORTSKI NOVINAR 

Natječaj  se provodio pod nazivom "Sportski novinar" 
prvenstveno s namjerom promocije sportskog 

novinarstva kod djece i mladih te dodatne prezentacije 
njihova rada. Izabrana tema natječaja vezana je uz uspješni 
projekt Hrvatskog školskog sportskog saveza „Igram, pišem, 
lajkam“ izvorno namijenjenog učenicima koji nisu direktni 
sudionici natjecanja u sustavu školskog sporta. Sportski 
članci/izvješća/intervjui nastali su kao novinarski radovi 
učenika sa različitih razina natjecanja školskih sportskih 
društava, a koja su organizirali školski sportski savezi.

Natječaj je trajao od 1. prosinca 2015. do 15. svibnja 
2016. godine. 

Na natječaj su pristigla ukupno 34 sportska članka/izvješća/
intervjua, od tog 17 radova u kategoriji osnovnih i 17 radova u 
kategoriji srednjih škola.

Ocjenjivački sud u sastavu: Jura Ozmec (Hrvatski zbor 
sportskih novinara), Saša Ceraj (Hrvatska olimpijska 
akademija), Danira Bilić (Hrvatska olimpijska akademija), 
Slavko Fukat (Županijski školski športski savez Zagrebačke 
županije) i Stjepan Crnokić (Hrvatski školski sportski savez) 
donio je 1. lipnja 2016. odluku o odabiru najboljeg  sportskog 
članaka/izvješća/intervjua. 

U kategoriji osnovnih škola:

1. MJESTO
Učenica/Autorica: Marta Bakarić
Mentor: Tin Petračić
Osnovna škola Mladost, Lekenik
Školsko sportsko društvo: Vihor

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Laura Lončarić
Mentor: Hadžira Brković
Osnovna škola Lapad, Dubrovnik
Školsko sportsko društvo: Petka

3. MJESTO
Učenica/Autorica: Ivana Pranjić
Mentorica: Nikolina Herak
Osnovna škola Frana Krste Frankopana, Zagreb
Školsko sportsko društvo: Fran

U kategoriji srednjih škola:

1. MJESTO
Učenica/Autorica: Tonka Jerbić
Mentorica: Marija Balent
Srednja škola Ludbreg, Ludbreg
Školsko sportsko društvo: Centrum-Ludbreg

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Lana Ivić
Mentor: Jure Marić
Ekonomska škola Vukovar
Školsko sportsko društvo: E-sport

3. MJESTO
Učenik/Autor: Luka Mitar
Mentor: Henrieta Barbarić
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga, Zagreb
Školsko sportsko društvo: Labos
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Ženski futsal kapetanice
Futsal je kratica portugalskih (futebol de 

salao), odnosno španjolskih riječi (futbol 
sala) koje znače dvoranski nogomet. Igra se po 
sistemu 4+1 s loptom br. 4. Utakmica traje 2 x 
20 minuta 'čiste' igre. Za razliku od nekih drugih 
oblika malog nogometa, futsal se igra na tvrdoj 
podlozi ograničenoj linijama te je jedina priznata 
verzija malog nogometa od strane FIFA-e. 

U svijetu se ovim sportom bavi oko 30 milijuna 
ljudi u preko 100 zemalja svijeta. Interes za 
futsal je sve veći, a ženski futsal nezaustavljivo 
raste i sve je popularniji.

U našoj školi je, po prvi puta, pod vodstvom 
profesora TZK Tina Petračića, oformljena 
ženska futsal ekipa koja je 18. veljače 2016. 
nastupila na kvalifikacijama za županijsko 
natjecanje. 

Natjecanje je održano u Hrvatskoj Kostajnici 
gdje su se 3 ekipe borile za plasman na 

županijsko. U prvoj utakmici, učenice naše 
škole su pobijedile vršnjakinje iz OŠ Davorina 
Trstenjaka s rezultatom 10:1, dok su u utakmici 
za plasman na županijsko natjecanje izgubile 
od učenica OŠ Katarina Zrinska s rezultatom 
3:1.

Naše sportašice (Petra Kuzmac, Dorotea 
Rožanković, Kristina Đurđević, Tamara Ladišić, 
Matea Starčević i Valentina Dobranić) su dale 
sve od sebe te su unatoč silnom zalaganju i 
dobroj igri na kraju morale čestitati sportskim 
protivnicama na pobjedi i zaželjeti im što 
bolji plasman i ugodno druženje u daljnjem 
natjecanju. 

Za učenice OŠ Mladost iz Lekenika time je 
završeno natjecanje u futsalu te odlazimo iz 
Hrvatske Kostajnice bogatije za novo iskustvo 
i brojna poznanstva te jedva čekamo sljedeću 
školsku godinu i novu priliku za sportsko 
nadmetanje i sklapanje novih prijateljstava.

KVALIFIKACIJE ZA ŽUPANIJSKO NATJECANJE U FUTSALU

Marta Bakarić

ŠSD Vihor

OŠ Mladost

Lekenik
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Zlatni golovi kapetanice
U utorak 12. travnja 2016. 

OŠ „Mejaši“ (Split) je bila 
izvrstan domaćin poluzavršnice 
ŠSD skupina   „Jug“ u futsalu za 
djevojčice.

OŠ Lapad (Dubrovnik) je u 
uzbudljivom i neizvjesnom 
natjecanju ponovo izborila 
odlazak na državno prvenstvo. 

U prvoj utakmici su igrale sa 
OŠ Obrovac 1:1. Drugu utakmicu 
je dobila Makarska Obrovca 2:1. 
U odlučujućoj trećoj utakmici 
Makarska - Dubrovnik lapađanke 
su bile spretnije i borbenije te 
pobijedile 2:1. 

Od lapađanki treba posebno 
istaknuti kapetanicu Zrinku 

Benić, koja je postigla 
izjednačujući pogodak u prvoj 
utakmici i odlučujući protiv 
Makarske.

Prenosim njenu izjavu u 
potpunosti:“ Presretne smo. 
Ostvarili su nam se naši snovi. 
Idemo na državno. Prvi pogodak 
poklanjam našoj ozlijeđenoj 
vratarici Ivi Ursić koja je za ovo 
zaslužna jer je na županijskom 
obranila 3 penala. 

Drugi pogodak našoj 
profesorici Hadžiri Brković jer 
joj je danas rođendan. Hvala joj 
za sve subote i nedjelje koje je 
izdvojila kako bi nas što bolje 
pripremila za natjecanje. Ja sam 
svoje obećanje ispunila.“

POLUZAVRŠNICE ŠSD SKUPINA  „JUG“ U FUTSALU ZA DJEVOJČICE

Laura Lončarić

ŠSD Petka

OŠ Lapad

Dubrovnik 
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 ZAVRŠNICA EKIPNOG PRVENSTVA GRADA ZAGREBA U ŠAHU ZA DJEVOJČICE

Natjecateljice kažu kako je 
interesantno što se u šahu 

puno razmišlja i da se tako 
razvija mozak!

U organizaciji Školskog 
sportskog saveza Grada Zagreba 
održana je Završnica ekipnog 
Prvenstva Grada Zagreba u 
šahu za djevojčice osnovnih 
škola grada Zagreba, koja je 
ujedno i Poluzavršnica Državnog 
prvenstva školskih sportskih 
društava Republike Hrvatske.

Natjecanje se održavalo u 
OŠ Frana Krste Frankopana u 
subotu, 27. veljače 2016. Voditelj 
natjecanja bio je prof. Tomica 
Gužvinec. Ravnateljica OŠ Frana 
Krste Frankopana Jadranka Bjelica 
službeno je otvorila turnir. Sudac 
Siniša Režek objasnio je način 
bodovanja i proglasio početak igre.

Natjecanje je započelo u 9.00 
sati, a završilo u 12.00. Natjecale 
su se OŠ Sveta Klara, OŠ Gustava 
Krkleca, OŠ Odra i OŠ Jordanovac. 
To su škole koje su izborile nastup na 
Završnici Prvenstva Grada Zagreba. 
Prva razina natjecanja za djevojčice 
započela je još 30.1.2016., kada su 
odigrana prva 3 kola. Kvalifikacije 
su se nastavile 6.2.2016. Ukupno 
je odigrano 4 kola. U natjecanju je 
sudjelovalo 11 ekipa s 53 djevojčice 
i ostvarena su 52 ekipna nastupa.

Prije početka natjecanja 
vladala je velika napetost i počele 
su konzultacije natjecateljica s 
voditeljima. Cijelo vrijeme roditelji i 
mentori u tišini su pratili natjecateljice 
kako ih ne bi ometali. Natjecateljice 
su se morale koncentrirati na igru, 
te razmišljati o potezima, jer je i 
najmanja pogreška mogla biti kobna. 

Kažu da im uz atmosferu, kakva je 
vladala, to nije bilo teško. Atmosfera 
na natjecanju u šahu drugačija je od 
one kakvu viđamo na natjecanjima 

drugih sportova, kao što su nogomet 
i košarka, gdje se natjecatelje bodri iz 
svega glasa. Ovdje bi to bilo loše za 
natjecatelje.

Za vrijeme igranja razgovarala sam 
s natjecateljicama. Učenice Osnovne 
škole Gustava Krkleca rekle su da im 
je lijepo te da se zabavljaju. Nakon 
završenog drugog kola nadaju se 
samo najboljem. S protivnicima se 
druže izvan škole te se dobro provode. 
Na ovakvim natjecanjima djevojke su 
već bile te su vrlo dobro završile. Škola 
ih podržava te prati njihov uspjeh. 
Treniraju dva puta tjedno. 

Šah im je zanimljiv i kreativan. 
Jako promišljaju o potezima. Najviše 
vole kada protivnikov kralj sam 
sebe zatvori, odnosno ugušeni mat. 
Renata Smetiško, jedna od mlađih 
natjecateljica iz Osnovne škole 
Gustava Krkleca, 2.b razred, rekla 
je da šah igra već dvije do tri godine i 
ima mnogo medalja. 

Za šah se odlučila nakon što 
joj je tata pokazao kako se igra. 
Interesantno joj je što se u šahu puno 
razmišlja, kaže da tako razvija mozak. 
Protivnicu je matirala pješakom i 
damom. Sretna je i kad gubi i kad 
pobjeđuje. Pravi sportski duh!

Učenici Dori Šarić iz OŠ 
Jordanovac, 5. razred, ovo je druga 
godina igranja šaha, koji joj je 
zanimljiv jer voli razmišljati. Natječe 
se   nekoliko mjeseci i već ima puno 

medalja. Najbolji uspjeh joj je 
drugo mjesto u jednom manje 
poznatom natjecanju. Trener ju 
motivira tako da joj govori da će 
pobijediti i da ona to može. Prvo 
kolo matirana je damom i topom.

Natjecateljica Lucija Blažan 
iz Osnovne škole Sveta Klara, 
8. razred, šah igra šest godina. 
Igrajući šah može se isključiti iz 
cijelog svijeta i razmišljati samo 
o tome trenutku što joj često 
u životu pomaže. Natječe se 

pet godina i ima mnogo medalja. 
U Zagrebu su uglavnom drugi na 
ekipnom natjecanju. Na treninzima 
su kao jedna obitelj.

Nakon odigrana 3 kola, 
prvoplasirane bile su učenice iz 
OŠ Gustava Krkleca koje je vodio 
Nikola Cetina. U njihovu sastavu bile 
su Petra Malbaša, Lara Branković, 
Marija Smetiško, Renata Smetiško, 
Lucija Smetiško, Ana Smetiško. 
Drugoplasirane bile su učenice Matea 
Cvrtak, Iva Baljak, Bruna Miholić, 
Elma Vuran, Lejla Vuran iz OŠ Sveta 
Klara koje je vodio Vjekoslav Novak.

Trećeplasirane bile su učenice 
Monika Kolovrat, Lucija Kolovrat, 
Anđela Mahin,Samatna Halužan, 
Ana Katarina Hačić iz OŠ Odra, a 
vodio ih je Krešimir Tomaško.

Četvrto mjesto pripalo je OŠ 
Jordanovac. Sastav su činile Lucija 
Klišanin, Dora Šarić, Lara Pavić, Eva 
Lešić, Maša Batinović, a vodio ih je 
Joakim Puškaš.

Prvakinje Grada Zagreba za 
školsku godinu 2015./2016. nastupit 
će na završnici Državnog prvenstva 
školskih sportskih društava 
Republike Hrvatske u Poreču od 
24. do 26. travnja 2016. godine. 

Želimo im puno uspjeha na 
Završnici Državnog prvenstva u 
Poreču!

Tjelovježba za mozak
Ivana Pranjić

ŠSD Fran

OŠ Frana Krste Frankopana

Zagreb
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Mudrom strategijom predstavnici 
Varaždinske županije izborili Poreč
Dana 12. veljače sportska dvorana 

Varaždin bila je središte okupljanja 
mladih stolnotenisača. Naime, u "Areni" se 
održalo poluzavršno natjecanje u stolnom 
tenisu za djevojčice i dječake osnovnih škola 
skupine "Sjever". Zadaću organizatora 
uspješno je ispunio Varaždinski školski 
sportski savez. Završetak himne Republike 
Hrvatske označio je početak uzbudljivih 
stolnoteniskih mečeva.

Titulom pobjednika u muškoj i ženskoj 
kategoriji, okrunili su se predstavnici 
Varaždinske županije, osnovna škola 
Šemovec. Uz njih, na natjecanju su 
sudjelovali OŠ Đuro Ester iz Koprivnice, 
OŠ Josipa Kozarca iz Slatine, OŠ Donja 
Dubrava, OŠ Jože Horvata iz Kotoribe, 
OŠ Vladimira Nazora iz Virovitice, te OŠ 
profesora Franje Viktora Šignjara iz Virja. 

Natjecanje je obitavalo iskusnim 
igračima i igračicama. Jedna od 
takvih, zasigurno jest mlada Šemovčanka 
Stela Marčec. Ljubav prema stolnom 
tenisu osjetila je prije sedam godina kada 
se učlanila u STK "Žabnik". Otada ne 

pušta reket iz ruke; " Stolni tenis je sport 
koji prije svega zahtjeva mnogo discipline 
i strpljenja od onoga koji bi u takvom 
sportu htio napredovati. Nije toliko važna 
fizička sprema koliko je važno da je igrač 
smiren i odlučan. Za sve one koji bi se 
željeli baviti ovim sportom, preporučujem 
da počnu što ranije kako bi stekli više 
iskustva"- objasnila nam je Stela. 

Osim darovitih djevojčica, natjecanju 
su se odvažili i uporni dječaci od kojih se 
najviše istaknuo Antonio Oblan iz Virja. 
Svojom sigurnom rukom s lakoćom je 
svladao protivnike. Posebnu čaroliju 
ovoj lijepoj sportskoj priči dali su mladi 
stolnoteniski suci s područja grada 
Varaždina. 

U sudačkoj klupi susreli smo Gabrijelu 
Bađun, trinaestu juniorku u državnoj rang 
listi. Njezino stolnotenisko iskustvo dugo 
je devet godina. Karijeru stolnotenisačice 
gradi u STK "Varaždin". Za organizaciju 
natjecanja puna je hvale; " Jako sam 
ponosna na ukupnu organizaciju ovog 
natjecanja i jako mi je drago da je 

Varaždinu pripala čast biti domaćinom. 
Ima puno mladih potencijala koji se još 
trebaju razvijati. Svaki početak je težak, 
ali tko želi, nađe način. Osobno stolni 
tenis treniram svakim danom po dva sata. 
Istina je da imam puno školskih obaveza, 
ali ako nešto voliš, nađeš vrijeme. Svim 
početnicima savjetujem da ustraju jer 
vrijeme nosi sve rezultate."

Kad na natjecanja dolaze tako mladi, 
ambiciozni "klinci", možemo se nadati 
jednoj svijetloj sportskoj budućnosti 
Hrvatske.

 
Poredak kod djevojčica:
OŠ Šemovec
OŠ Đuro Ester - Koprivnica
OŠ Donja Dubrava
OŠ Josipa Kozarca - Slatina

Poredak kod dječaka:
OŠ Šemovec
OŠ Jože Horvata - Kotoriba
OŠ profesora Franje Viktora Šignjara    
       - Virje
OŠ Vladimira Nazora - Virovitica

POLUZAVRŠNO NATJECANJE U STOLNOM TENISU ZA DJEVOJČICE I DJEČAKE OSNOVNIH ŠKOLA SKUPINE "SJEVER"

Tonka Jerbić

ŠSD Centrum-Ludbreg

SŠ Ludbreg

Ludbreg
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 ŽUPANIJSKO NATJECANJE SREDNJOŠKOLSKIH KOŠARKAŠA

Dali smo sve od sebe! 

U jutarnjim satima 15.3.2016. u Ekonomskoj i trgovačkoj školi 
Ivana Domca u Vinkovcima, prisustvovali smo županijskom 

natjecanju u košarci gdje su sudjelovale 4 ekipe.

Natjecanje su otvorile Gimnazija M.A. Reljkovića Vinkovci 
i Ekonomska škola Vukovar.   Vinkovčani su krenuli dosta 
agresivno, dok su Vukovarci i sami priznali da se osjetio strah 
koji ih, na svu sreću, nije spriječio od kvalitetnog igranja. Mladi 
Vukovarac Srđan Brocić je definitivno opravdao izreku da se ''u 
malim bočicama čuva veliki otrov''.  Osim svoje brzine i iznimne 
spretnosti, iznenadio je svojom preciznošću tako što je postigao 
približno 10 trica. Na žalost, to nije bilo dovoljno za pobjedu. 
Nakon vrlo neizvjesne borbe na terenu vinkovačke sportske 
dvorane, pobjeđuje Gimnazija Vinkovci s  rezultatom 38:32.

U međuvremenu se odvijala utakmica između Gimnazije 
Županja i Ekonomske Vinkovci. Konačnim rezultatom i porazom 
Vinkovčana, dobili smo protivnika za igru za treće mjesto. 

Utakmica Ekonomske Vinkovci i Ekonomske Vukovar započela 
je jednim laganim tempom. Dečki iz EŠV su cijelo vrijeme bili u 
vodstvu i nisu dopustili domaćinima da pobjede. Već spomenuti 
Brocić iz EŠV i u ovoj utakmici zabija velik broj koševa, ponajviše 
trica. 

Svaki njegov dodir s loptom bio je popraćen uzbudljivim 
uzvicima s tribina. Obje ekipe su se maksimalno borile do zadnje 
sekunde, ali treće mjesto osvaja 
Ekonomska škola Vukovar rezultatom 
30:37!

Pitali smo igrača utakmice Srđana 
Brocića je li zadovoljan postignutim 
rezultatima na što on s osmijehom 
odgovara:   ''Iako je moglo bolje, 
zadovoljan sam jer smo dali sve od 
sebe i tako osvojili treće mjesto. Druga 
utakmica protiv domaćina je bila 
dobivena, ali malo napetija jer su imali podršku punih tribina. ''

Svaka čast svim ekipama na uloženom trudu, a  Gimnaziji   
M.A. Reljkovića Vinkovci čestitke na plasmanu na državno 
natjecanje!

Konačan poredak: 
1. Gimnazija Matije Antuna Reljkovića Vinkovci 
2. Gimnazija Županja 
3. Ekonomska škola Vukovar 
4. Ekonomska i trgovačka škola
      Ivana Domca Vinkovci

Lana Ivić

ŠSD E-sport

Ekonomska škola Vukovar

Vukovar 
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IZVJEŠTAJ S FINALA ŽENSKE KOŠARKE

Sraz sila
U ovogodišnjem izdanju finala ženske košarke, koje 

se odigralo u dvorani XII. gimnazije, susrele su se 
dvije, mogli bismo slobodno reći, sada već košarkaške 
sile, III. gimnazija i Prirodoslovna škola Vladimira 
Preloga.

Prvu četvrtinu utakmice djevojke III. gimnazije 
dobivaju s lakoćom i uspijevaju se rezultatski 
uvjerljivo odmaknuti od ekipe PŠVP-a rezultatom 8:4. 
U drugoj četvrtini, ekipa uspavanih ljepotica iz PŠVP-a 
budi se i polako počinje hvatati priključak u utakmici, 
no ipak na kraju djevojke iz III. gimnazije povećavaju 
vodstvo na 13:6.

U pretposljednjoj četvrtini djevojke iz Preloga 
pokazuju svu svoju raskoš talenta i pogurane 
eliksirom prkosa bude tribine te se rezultatski 
vraćaju u igru s dionicom od 11:8 u njihovu korist. 

U zadnjoj dionici utakmice vidjeli smo dosta lijepih poteza 
obiju ekipa, što u obrani, što u napadu. S nestrpljenjem smo 
se nadali pogotku kojeg slobodnog bacanje ekipe PŠVP-a 
koji bi smanjio razliku, ali očekivanja su bila iznevjerena te 
se utakmica nije okrenula u korist PŠVP-a

Zadnja dionica završila je 9:9, a ti poeni nisu bili dovoljni 

da, valjda opet uspavane, ljepotice iz Preloga pobijede te 
utakmica završava rezultatom 30:26 u korist III. gimnazije. 

Kada se podvuče crta, ovu je utakmicu zasluženo dobila III. 
gimnazija zahvaljujući prednosti iz prvih dviju četvrtina.

Djevojkama iz III. gimnazije želimo svu sreću na državnome 
prvenstvu koje će se održati u Rovinju. Neka dostojno 
predstave Grad Zagreb!

Luka Mitar

ŠSD Labos

Prirodoslovna škola Vladimira Preloga

Zagreb 
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ŠKOLSKA GODINA: 2016./2017.
TEMA: KOŠARKA KROZ FOTOGRAFIJU 

Godine 2017. natječaj "Školski sport i olimpijski pokret" 
provodio se na temu košarke prikazane putem 

fotografske tehnike,  jer je upravo košarka sport koji je iznimno 
popularan na globalnoj razini te je zbog svojih karakteristika 
posebno atraktivan fotoobjektivu. Nakon provedbe natječaja 
učenici-autori i njihovi radovi predstavljeni su na Svjetskom 
školskom prvenstvu u košarci pod organizacijom Svjetske 
školske sportske federacije (ISF) organiziranom od 29. 
travnja do 7. svibnja. 2017. godine u Hrvatskoj.

Natječaj je trajao od 1. siječnja 2017. do 10. travnja 2017. 
godine.

Na natječaju "Školski sport i olimpijski pokret" sudjelovalo je 
ukupno 29 škola od toga 13 osnovnih i 16 srednjih škola sa 
prijavljenih 58 fotografija.

Članovi Ocjenjivačkog suda - Robert Valai (sportski fotograf), 
Danira Bilić (Hrvatska olimpijska akademija), Maja 
Čizmić Regula (Hrvatski olimpijski odbor), Marin Horvat 
(Međimurski školski sportski savez)  i Davor Juriša (Savez 
školskih športskih društava Primorsko-goranske županije)   - 
nakon pregleda svih prijavljenih fotografija u obje kategorije 
13. travnja 2017. godine izabrali su pobjedničke fotografije.

U kategoriji osnovnih škola:

1. MJESTO
Učenici/Autori: skupina učenika IGKTV Rian Škrinjarić, 
Marko Praveček, Borna Odobašić i Borna Dittrich
Mentori: Tomislav Lačić i Mirna Matej-Švaganović
OŠ Ivana Gorana Kovačića, Slavonski Brod
Školsko sportsko društvo: Goran

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Zita Božović
Mentorica: Valentina Balažinec
II. osnovna škola Varaždin
Školsko sportsko društvo: Druga Varaždin

3. MJESTO
Učenica/Autorica: Lorena Hrković
Mentorica: Darinka Šimunčić
Osnovna škola Ljudevita Modeca, Križevci
Školsko sportsko društvo: Izvor

U kategoriji srednjih škola:

1. MJESTO
Učenik/Autor: Karlo Pavetić
Mentor: Hrvoje Špiljak 
Srednja škola Bedekovčina, Bedekovčina
Školsko sportsko društvo: Bedex

2. MJESTO
Učenik/Autor: Vito Butković
Mentorice: Tanja Škrak i Nikolina Pavlačić
Srednja škola Duga Resa
Školsko sportsko društvo: Vinica

3. MJESTO
Učenik/Autor: Alex Vugrinec
Mentor: Nebojša Buvač
Ekonomska i trgovačka škola Čakovec
Školsko sportsko društvo: Ekonomist
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Rian Škrinjarić, Marko Praveček, Borna Odobašić i Borna Dittrich,

ŠSD GORAN, 

OŠ Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod
Rian Škrinjarić, Marko Praveček, 

Borna Odobašić i Borna Dittrich

ŠSD Goran

OŠ Ivan Goran Kovačić

Slavonski Brod

- 52 -



- 52 -

Zita Božović

ŠSD Druga Varaždin

II. OŠ Varaždin

Varaždin
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Lorena Hrković 

ŠSD Izvor

OŠ Ljudevita Modeca

Koprivnica
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Karlo Pavetić

ŠSD Bedex

SŠ Bedekovčina 

Bedekovčina
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Vito Butković

ŠSD Vinica

SŠ Duga Resa

Duga Resa 
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Alex Vugrinac,

ŠSD Ekonomist

Ekonomska i trgovačke škola Čakovec, Čakovec

Alex Vugrinec 

ŠSD Ekonomist

Ekonomska 

i trgovačka škola

Čakovec
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ŠKOLSKA GODINA: 2017./2018.
TEMA: FAIR PLAY

Natječaj pod nazivom "Školski sport i olimpijski pokret" na 
temu "Fair play" priređen je s ciljem širenja olimpijskog 

obrazovanja, popularizacije sporta i promicanja fair play 
ponašanja na sportskim terenima i izvan njih. Prijavitelji su 
imali zadatak izraditi video snimljen u prostorijama škole ili 
u sportskoj dvorani na bilo kojoj razini natjecanja školskih 
sportskih društava, u kojima su se mogle prepoznati situacije 
tolerancije među učenicima osnovnih i srednjih škola te fair play 
ponašanja sudionika u sportu. 

Natječaj je trajao od 8. ožujka 2018. do 19. svibnja 2018. 
godine.

Ocjenjivački sud u sastavu dr. sc. Ana Popovčić (Hrvatska 
olimpijska akademija), Jura Ozmec (Sportska televizija), 
Stjepan Crnokić (Hrvatski školski sportski savez) i  Goran 
Jukić (Hrvatski školski sportski savez), na sjednici održanoj 
22. svibnja 2018. godine u prostorijama Hrvatskog olimpijskog 
odbora, donio je odluku o odabiru najboljeg video uratka.

U kategoriji osnovnih škola: 

1. MJESTO
Učenice/Autorice: Mura Levačić, Mirta Šmitran 
Mentor: Matija Horvat
I. osnovna škola Čakovec 
Školsko sportsko društvo: Prva

U kategoriji srednjih škola: 

1. MJESTO
Učenik/Autor: Krunoslav Boroša  
Mentor: Hrvoje Špiljak
Srednja škola Bedekovčina, Bedekovčina 
Školsko sportsko društvo: Bedex

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Ema Luketin 
Mentor: Saša Ožbolt,
Opća privatna gimnazija, Zagreb 
Školsko sportsko društvo: OPG

U cilju promicanja fair play ponašanja 
omogućeno je učenicima da s državnih 
prvenstva ŠSD-a pošalju sebi važnim 
osobama posebno izdanje razglednica 
koje sadrže fair play poruke

FAIR PLAY RAZGLEDNICE
autorica: Nataša Muždalo, prof.
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Mura Levačić i Mirta Šmitran

ŠSD Prva

I. osnovna škola Čakovec

Čakovec
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Krunoslav Boroša

ŠSD Bedex

SŠ Bedekovčina

Bedekovčina
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Ema Luketin

ŠSD OPG 

Opća privatna gimnazija

Zagreb
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U kategoriji osnovnih škola: 

1. MJESTO
Učenica/Autorica: Doris Žderić 
Mentorica: Marija Čupić Senta
Osnovna škola "Vladimir Nazor", Ploče 
Školsko sportsko društvo: Ploče

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Lara Bošnir 
Mentor: Krešimir Hrg
Osnovna škola Ive Andrića, Zagreb 
Školsko sportsko društvo: Proljeće

3. MJESTO
Učenica/Autorica: Kaja Culjak
Mentori: Maja Burek i Marin Kožuh
Osnovna škola Ljudevita Gaja, Mihovljan, 
Novi Golubovec
Školsko sportsko društvo: Gaj

U kategoriji srednjih škola:

1. MJESTO
Učenice/Autorice: Jesenie Novak i Tena Kečkeš 
Mentor: Andrija Večenaj
Graditeljska škola Čakovec
Školsko sportsko društvo: Graditelj

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Tessa Kirchbaum 
Mentor: David Cecelja
Druga gimnazija Varaždin 
Školsko sportsko društvo: Druga gimnazija Varaždin

3. MJESTO
Učenica/Autorica: Barbara Salatko
Mentori: Tatjana Tuđa i Robert Kuhar
Srednja škola Bedekovčina, Bedekovčina 
Školsko sportsko društvo: Bedex

ŠKOLSKA GODINA: 2018./2019.
TEMA: OLIMPIJSKI PLAKAT 

Tema natječaja bio je "Olimpijski plakat", stoga su učenici 
dobili zadatak da zamisle kako se Olimpijske igre 

održavaju u njihovom rodnom gradu ili gradu u neposrednoj 
blizini i izrade plakat za Igre.

Natječaj je trajao od 23. siječnja do 15. travnja 2019. 
godine, ukupno se prijavilo 75 školskih sportskih 
društava osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske 
koje su poslale ukupno 119 učeničkih radova. 

Ocjenjivački sud, u sastavu: dr. sc. Ana Popovčić (Hrvatska 
olimpijska akademija), Goran Jukić (Hrvatski školski sportski 
savez) i Darko Gregec (prof. likovne kulture), izrazio je 
zadovoljstvo količinom i kvalitetom pristiglih radova, te je na 
sjednici održanoj 23. travnja 2019. godine donio odluku o 
najboljim uradcima.
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Doris Žderić

ŠSD Ploče

OŠ "Vladimir Nazor"

Ploče
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Lara Bošnir

ŠSD Proljeće

OŠ Ive Andrića

Zagreb
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Kaja Culjak

ŠSD Gaj

OŠ Ljudevita Gaja /  PŠ Novi Golubovec

Mihovljan
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 Jesenie Novak i Tena Kečkeš

ŠSD Graditelj

 Graditeljska škola Čakovec

Čakovec
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Tessa Kirchbaum

ŠSD Druga gimnazija 

Druga gimnazija Varaždin

Varaždin
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Barbara Salatko 

ŠSD Bedex

 SŠ Bedekovčina

Bedekovčina
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ŠKOLSKA GODINA: 2019./2020.
TEMA: PIKTOGRAM 

Olimpijski piktogrami pojavili su se prvi puta na Olimpijskim 
igrama 1964. u Tokiju. Kako bi premostili komunikacijsku 

i jezičnu barijeru jednog međunarodnog događaja kakav 
su olimpijske igre, japanski domaćini razvili su univerzalni 
slikovni jezik. 

Na taj način, olimpijske igre odigrale su značajnu ulogu u 
širenju „slikovnih znakova“ koji su postali sveprisutni u našim 
životima. Od 1964. godine, svako sljedeće izdanje olimpijskih 
igara izdaje vlastiti set piktograma.

Natječaj "Školski sport i olimpijski pokret"  provodio se pod 
nazivom "Piktogram" na kojem su učenici trebali osmisliti 
jedan ili više piktograma za olimpijske ili neolimpijske sportove, 
a u skladu s vizualnim elementima piktograma. Svaka škola, 
uz stručnu i organizacijsku pomoć svojih profesora tjelesne 
i zdravstvene kulture (voditelja školskog sportskog društva), 
profesora likovne kulture te ostalih nastavnika i djelatnika 
odabire na razini škole dva likovna rada.

Natječaj je trajao od 27. siječnja 2019. do 30. ožujka 
2020. godine

Ocjenjivački sud u sastavu: dr. sc. Ana Popovčić (Hrvatska 
olimpijska akademija), Goran Jukić (Hrvatski školski sportski 
savez) i Darko Gregec (prof. likovne kulture) donio je 24. 
travnja 2020. godine odluku o nagrađenim radovima.

U kategoriji osnovnih škola: 

1. MJESTO
Učenica/Autorica: Lara Zajac
Mentorica: Ivana Martin
Osnovna škola Eugena Kumičića, Velika Gorica
Školsko sportsko društvo: Eugen Kum

2. MJESTO
Učenice/Autorice: Iva Anić, Dora Drenški, 
Magdalena Ćaran i Lucija Ivanović 
Mentorice: Jasna Petrić Mioć i Vesna Riznić
Osnovna škola Antuna Branka Šimića, Zagreb
Školsko sportsko društvo: Trnovčica

U kategoriji srednjih škola:

1. MJESTO
Učenik/Autor: Špiro Matijek
Mentor: Višnja Mach Orlić
Škola likovnih umjetnosti, Split
Školsko sportsko društvo: Spartisti

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Julija Levačić –Tkalec
Mentor: Petar Križnar 
Graditeljska škola Čakovec
Školsko sportsko društvo: Graditelj

10 GODINA projekta Školski sport i olimpijski pokret
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Lara Zajac

ŠSD Eugen Kum

OŠ Eugena Kumičića

Velika Gorica
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Iva Anić, Magdalena Ćaran

Dora Drenški i Lucija Ivanović

ŠSD Trnovčica

OŠ Antuna Branka Šimića

Zagreb
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Špiro Matijek

ŠSD Spartisti

Škola likovnih umjetnosti

Split
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Julija Levačić -Tkalec

ŠŠD Graditelj 

Graditeljska škola Čakovec 

Čakovec
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ŠKOLSKA GODINA: 2020./2021.
TEMA: HAIKU 

Natječaj je proveden na temu "Haiku", odnosno literarno-
likovnog uratka koji se sastojao od haiku pjesme i 

popratne ilustracije inspirirane sportom i/ili olimpizmom, a 
provodio se u partnerstvu s Japanskim veleposlanstvom u 
Zagrebu. Pjesma je trebala biti napisana u metrici haikua, a 
popratna ilustracija izrađena bilo kojom likovnom tehnikom 
na propisanoj dimenziji papira (21 cm x 29.7 cm). 

Ovaj natječaj iziskivao je suradnju profesora tjelesne i 
zdravstvene kulture (voditelja školskog sportskog društva) i 
profesora hrvatskog jezika, likovne kulture i ostalih nastavnika 
i djelatnika u procesu odabira najviše deset likovnih radova 
po pojedinoj školi.

Natječaj je trajao je od 16. veljače do 31. ožujka 2021. 
godine.

U kategoriji osnovnih škola prijavilo se 67 škola, a broj radova 
koji su zaprimljeni iznosio je 396. U kategoriji srednjih škola 
broj škola koje su se prijavile na natječaj je 34, a zaprimljen 
je 141 rad. 

Ocjenjivački sud od tri člana: Goran Jukić (Hrvatski školski 
sportski savez), dr. sc. Ana Popovčić (Hrvatska olimpijska 
akademija), Višnja McMaster (Veleposlanstvo Japana u 
Republici Hrvatskoj i Društvo hrvatskih haiku pjesnika), 
donio je odluku o nagrađenim radovima na sjednici održanoj 
28. travnja 2021. godine.

U kategoriji osnovnih škola:
 
1. MJESTO
Učenica/Autorica: Iva Božić
Mentori: Zrinka Šimunović i Dubravko Gerl 
Osnovna škola Poliklinika za rehabilitaciju slušanja 
i govora SUVAG, Zagreb
Školsko sportsko društvo: Suvag

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Jana Ribičić
Mentorica: Ivana Jurković
Osnovna škola Horvati, Zagreb
Školsko sportsko društvo: Horvati

3. MJESTO
Učenica/Autorica: Adrijana Tabaček
Mentor: Ivan Nikolić 
Osnovna škola Ivanska
Školsko sportsko društvo: Ivan Obrljan

U kategoriji srednjih škola:

1. MJESTO
Učenica/Autorica: Nika Šušnjara
Mentorica: Tamara Grubić
Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Osijek
Školsko sportsko društvo: Artos

2. MJESTO
Učenica/Autorica: Maša Žilavčić
Mentorica: Maja Marović
XVI. gimnazija, Zagreb
Školsko sportsko društvo: XVI. gimnazija

3. MJESTO
Učenik/Autor: Adrian Barić
Mentorica: Maja Mavrinac
Prva riječka hrvatska gimnazija, Rijeka
Školsko sportsko društvo: Gimnazijalac Rijeka



- 80 -

Iva Božić

ŠSD Suvag

OŠ Poliklinike Suvag

Zagreb
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Jana Ribičić

ŠSD Horvati

OŠ Horvati

Zagreb
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Andrija Tabaček

ŠSD Ivan Obrljan

OŠ Ivanska

Ivanska
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Nika Šušnjara

ŠSD Artos

Škola primijenjene

umjetnosti i dizajna

Osijek
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Maša Žilavčić

ŠSD XVI. gimnazija

XVI. gimnazija

Zagreb
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Adrian Barić

ŠSD Gimnazijalac Rijeka

Prva hrvatska riječka gimnazija

Rijeka
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1  MEDICINSKA ŠKOLA BJELOVAR Bjelovar Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
2  SREDNJA ŠKOLA BARTOLA KAŠIĆA  Grubišno Polje Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
3  I. OSNOVNA  ŠKOLA BJELOVAR Bjelovar Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
4  OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA Daruvar Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
5  OSNOVNA ŠKOLA GAREŠNICA Garešnica Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
6  OSNOVNA ŠKOLA MIRKA PEREŠA Kapela Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
7  OSNOVNA ŠKOLA VELIKA PISANICA Velika Pisanica Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
8  OSNOVNA ŠKOLA IVANSKA Ivanska Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
9  OSNOVNA ŠKOLA ŠTEFANJE Štefanje Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
10  OSNOVNA ŠKOLA SLAVKA KOLARA Hercegovac Bjelovarsko-bilogorska županija   
        
11  GIMNAZIJA NOVA GRADIŠKA Nova Gradiška Brodsko-posavska županija    
       
12  TEHNIČKA ŠKOLA SLAVONSKI BROD Slavonski Brod Brodsko-posavska županija    
       
13  EKONOMSKO-BIROTEHNIČKA ŠKOLA SLAVONSKI BROD Slavonski Brod Brodsko-posavska županija    
       
14  OSNOVNA ŠKOLA “VLADIMIR NAZOR” Slavonski Brod Brodsko-posavska županija    
       
15  OSNOVNA ŠKOLA “IVAN GORAN KOVAČIĆ” Slavonski Brod Brodsko-posavska županija    
       
16  OSNOVNA ŠKOLA “BLAŽ TADIJANOVIĆ” Slavonski Brod Brodsko-posavska županija    
       
17  OSNOVNA ŠKOLA “DRAGUTIN TADIJANOVIĆ” Slavonski Brod Brodsko-posavska županija    
       
18  OSNOVNA ŠKOLA “DR. STJEPAN ILIJAŠEVIĆ” Oriovac Brodsko-posavska županija    
       
19  OSNOVNA ŠKOLA ”MATIJA GUBEC” Cernik Brodsko-posavska županija    
       
20  GIMNAZIJA DUBROVNIK Dubrovnik Dubrovačko-neretvanska županija   
        
21  OSNOVNA ŠKOLA “VLADIMIR NAZOR” Ploče Dubrovačko-neretvanska županija   
        
22  OSNOVNA ŠKOLA LAPAD Dubrovnik Dubrovačko-neretvanska županija   
        
23  OSNOVNA ŠKOLA MONTOVJERNA Dubrovnik Dubrovačko-neretvanska županija   
        
24  OSNOVNA ŠKOLA KUNA Kuna Pelješka Dubrovačko-neretvanska županija   
        
25  OSNOVNA ŠKOLA BLATO Blato Dubrovačko-neretvanska županija   
        
26  I. GIMNAZIJA ZAGREB Zagreb Grad Zagreb županija    
       
27  V. GIMNAZIJA ZAGREB Zagreb Grad Zagreb županija    
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28  GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA  ZAGREB Zagreb Grad Zagreb županija   
 
29  GIMNAZIJA TITUŠA BREZOVAČKOG Zagreb Grad Zagreb županija    
       
30  IX. GIMNAZIJA  ZAGREB Zagreb Grad Zagreb županija    
       
31  X. GIMNAZIJA “IVAN SUPEK” Zagreb Grad Zagreb županija    
       
32  GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
33  XV. GIMNAZIJA  ZAGREB Zagreb Grad Zagreb županija    
       
34  XVI. GIMNAZIJA  ZAGREB Zagreb Grad Zagreb županija    
       
35  ŠKOLA ZA MEDICINSKE SESTRE VRAPČE Zagreb Grad Zagreb županija    
       
36  PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
37  ŠKOLA ZA GRAFIKU, DIZAJN I MEDIJSKU PRODUKCIJU Zagreb Grad Zagreb županija    
       
38  GIMNAZIJA SESVETE Sesvete Grad Zagreb županija    
       
39  PRVA PRIVATNA GIMNAZIJA S PRAVOM JAVNOSTI Zagreb Grad Zagreb županija    
       
40  PRIVATNA GIMNAZIJA I EKONOMSKA ŠKOLA “KATARINA ZRINSKI” Zagreb Grad Zagreb županija    
       
41  OPĆA PRIVATNA GIMNAZIJA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
42  OSNOVNA ŠKOLA MEDVEDGRAD Zagreb Grad Zagreb županija    
       
43  OSNOVNA ŠKOLA ŽUTI BRIJEG Zagreb Grad Zagreb županija    
       
44  OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA BRANKA ŠIMIĆA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
45  OSNOVNA ŠKOLA IVANA FILIPOVIĆA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
46  OSNOVNA ŠKOLA FRANA KRSTE FRANKOPANA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
47  OSNOVNA ŠKOLA VUKOMEREC Zagreb Grad Zagreb županija    
       
48  OSNOVNA ŠKOLA STENJEVEC Zagreb Grad Zagreb županija    
       
49  OSNOVNA ŠKOLA HORVATI Zagreb Grad Zagreb županija    
       
50  OSNOVNA ŠKOLA ALOJZIJA STEPINCA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
51  OSNOVNA ŠKOLA JURE KAŠTELANA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
52  OSNOVNA ŠKOLA MARINA DRŽIĆA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
53  OSNOVNA ŠKOLA BRAĆE RADIĆ Zagreb Grad Zagreb županija    
       
54  OSNOVNA ŠKOLA LUČKO Lučko Grad Zagreb županija    
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55  OSNOVNA ŠKOLA GUSTAVA KRKLECA Zagreb Grad Zagreb županija    
       
56  OSNOVNA ŠKOLA IVE ANDRIĆA Zagreb Grad Zagreb županija   
 
57  OSNOVNA ŠKOLA TRNSKO Zagreb Grad Zagreb županija    
       
58  OSNOVNA ŠKOLA STJEPANA BENCEKOVIĆA Horvati Grad Zagreb županija    
       
59  OSNOVNA ŠKOLA IVER Sesvetski Kraljevec Grad Zagreb županija    
       
60  OSNOVNA ŠKOLA NAD LIPOM Zagreb Grad Zagreb županija    
       
61  POLIKLINIKA ZA REHABILITACIJU SLUŠANJA I GOVORA “SUVAG” Zagreb Grad Zagreb županija    
       
62  OSNOVNA ŠKOLA BRESTJE Sesvete Grad Zagreb županija    
       
63  SREDNJA ŠKOLA “VLADIMIR GORTAN” - SCUOLA MEDIA SUPERIORE 
  “VLADIMIR GORTAN” Buje Istarska županija     
      
64  SREDNJA ŠKOLA MATE BLAŽINE Labin Istarska županija     
      
65  SREDNJA ŠKOLA MATE BALOTE Poreč Istarska županija     
      
66  SREDNJA ŠKOLA ZVANE ČRNJE ROVINJ - SCUOLA MEDIA SUPERIORE 
  “ZVANE ČRNJA” Rovinj Istarska županija     
      
67  ŠKOLA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE PULA Pula Istarska županija     
      
68  OSNOVNA ŠKOLA JOŽE ŠURANA Višnjan Istarska županija     
      
69  OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA Vrsar Istarska županija     
      
70  SREDNJA ŠKOLA DUGA RESA Duga Resa Karlovačka županija     
      
71  SREDNJA ŠKOLA SLUNJ Slunj Karlovačka županija 
         
72  OSNOVNA ŠKOLA DUBOVAC Karlovac Karlovačka županija 
         
73  OSNOVNA ŠKOLA TURANJ Karlovac Karlovačka županija 
         
74  OSNOVNA ŠKOLA MAHIČNO Karlovac Karlovačka županija 
         
75  OSNOVNA ŠKOLA “BRAĆA SELJAN” Karlovac Karlovačka županija     
      
76  OSNOVNA ŠKOLA “SLAVA RAŠKAJ” Ozalj Karlovačka županija     
      
77  OSNOVNA ŠKOLA “ANTUN KLASINC” LASINJA Lasinja Karlovačka županija     
      
78  OSNOVNA ŠKOLA GENERALSKI STOL Generalski Stol Karlovačka županija     
      
79  OSNOVNA ŠKOLA NETRETIĆ Netretić Karlovačka županija   
        
80  GIMNAZIJA “FRAN GALOVIĆ” Koprivnica Koprivničko-križevačka županija   
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81  OBRTNIČKA ŠKOLA KOPRIVNICA Koprivnica Koprivničko-križevačka županija   
        
82  SREDNJA ŠKOLA KOPRIVNICA Koprivnica Koprivničko-križevačka županija   
        
83  GIMNAZIJA IVANA ZAKMARDIJA DIJANKOVEČKOGA Križevci Koprivničko-križevačka županija   
        
84  SREDNJA ŠKOLA “IVAN SELJANEC” Križevci Koprivničko-križevačka županija   
        
85  OSNOVNA ŠKOLA ĐURĐEVAC Đurđevac Koprivničko-križevačka županija   
        
86  OSNOVNA ŠKOLA “ANTUN NEMČIĆ GOSTOVINSKI” Koprivnica Koprivničko-križevačka županija   
        
87  OSNOVNA ŠKOLA “BRAĆA RADIĆ” Koprivnica Koprivničko-križevačka županija   
        
88  OSNOVNA ŠKOLA “ĐURO ESTER” Koprivnica Koprivničko-križevačka županija   
        
89  OSNOVNA ŠKOLA KOPRIVNIČKI IVANEC Kunovec Koprivničko-križevačka županija   
        
90  OSNOVNA ŠKOLA LJUDEVITA MODECA Križevci Koprivničko-križevačka županija   
        
91  OSNOVNA ŠKOLA “FRAN KONCELAK” Drnje Koprivničko-križevačka županija   
        
92  OSNOVNA ŠKOLA GOLA Gola Koprivničko-križevačka županija   
        
93  OSNOVNA ŠKOLA “MIHOVIL PAVLEK MIŠKINA” Đelekovec Koprivničko-križevačka županija   
        
94  OSNOVNA ŠKOLA “GRIGOR VITEZ” Sveti Ivan Žabno Koprivničko-križevačka županija   
        
95  OSNOVNA ŠKOLA PROF. FRANJE VIKTORA ŠIGNJARA Virje Koprivničko-križevačka županija   
        
96  SREDNJA ŠKOLA KRAPINA Krapina Krapinsko-zagorska županija    
       
97  SREDNJA ŠKOLA ZABOK Zabok Krapinsko-zagorska županija    
       
98  GIMNAZIJA ANTUNA GUSTAVA MATOŠA Zabok Krapinsko-zagorska županija    
       
99  SREDNJA ŠKOLA BEDEKOVČINA Bedekovčina Krapinsko-zagorska županija    
       
100 OSNOVNA ŠKOLA ZLATAR BISTRICA Zlatar-Bistrica Krapinsko-zagorska županija    
       
101  OSNOVNA ŠKOLA “LIJEPA NAŠA” Tuhelj Kraspinsko-zagorska županija    
       
102  OSNOVNA ŠKOLA FRANJE HORVATA KIŠA Lobor Krapinsko-zagorska županija    
       
103  OSNOVNA ŠKOLA “LJUDEVIT GAJ” Mihovljan Krapinsko-zagorska županija    
       
104  OSNOVNA ŠKOLA SIDE KOŠUTIĆ Radoboj Krapinsko-zagorska županija    
       
105  OSNOVNA ŠKOLA “VLADIMIR BOSNAR” Stubičke Toplice Krapinsko-zagorska županija    
       
106  STRUKOVNA ŠKOLA GOSPIĆ Gospić Ličko-senjska županija    
       
107  GIMNAZIJA GOSPIĆ Gospić Ličko-senjska županija 
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108 SREDNJA ŠKOLA PAVLA RITTERA VITEZOVIĆA Senj Ličko-senjska županija    
       
109  OSNOVNA ŠKOLA DONJI LAPAC Donji Lapac Ličko-senjska županija    
 
110  OSNOVNA ŠKOLA PERUŠIĆ Perušić Ličko-senjska županija    
       
111  GIMNAZIJA JOSIPA SLAVENSKOG  Čakovec Međimurska županija    
       
112  GRADITELJSKA ŠKOLA ČAKOVEC Čakovec Međimurska županija    
       
113  TEHNIČKA ŠKOLA ČAKOVEC Čakovec Međimurska županija    
       
114  EKONOMSKA I TRGOVAČKA ŠKOLA Čakovec Međimurska županija    
       
115  SREDNJA ŠKOLA - ČAKOVEC Čakovec Međimurska županija    
       
116  I. OSNOVNA ŠKOLA ČAKOVEC Čakovec Međimurska županija    
       
117  II. OSNOVNA ŠKOLA ČAKOVEC Čakovec Međimurska županija    
       
118  III. OSNOVNA  ŠKOLA  ČAKOVEC Čakovec Međimurska županija    
       
119  OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA Pribislavec Međimurska županija    
       
120  OSNOVNA ŠKOLA IVANOVEC Ivanovec Međimurska županija    
       
121  OSNOVNA ŠKOLA BELICA Belica Međimurska županija    
       
122  OSNOVNA ŠKOLA DONJA DUBRAVA Donja Dubrava Međimurska županija    
       
123  OSNOVNA ŠKOLA MURSKO SREDIŠĆE Mursko Središće Međimurska županija    
       
124  OSNOVNA ŠKOLA PODTUREN Podturen Međimurska županija    
       
125  OSNOVNA ŠKOLA DONJI KRALJEVEC Donji Kraljevec Međimurska županija    
       
126  OSNOVNA ŠKOLA DRAŠKOVEC Prelog Međimurska županija    
       
127  OSNOVNA ŠKOLA DOMAŠINEC Domašinec Međimurska županija    
        
128  OSNOVNA ŠKOLA JOŽE HORVATA Kotoriba Međimurska županija    
       
129  OSNOVNA ŠKOLA GORNJI MIHALJEVEC Gornji Mihaljevec Međimurska županija    
       
130  SREDNJA ŠKOLA DONJI MIHOLJAC Donji Miholjac Osječko-baranjska županija    
       
131  GIMNAZIJA A. G. MATOŠA Đakovo Osječko-baranjska županija    
       
132   GIMNAZIJA OSIJEK Osijek Osječko-baranjska županija    
       
133  III. GIMNAZIJA OSIJEK Osijek Osječko-baranjska županija    
       
134  MEDICINSKA ŠKOLA OSIJEK Osijek Osječko-baranjska županija    
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135  GRADITELJSKO-GEODETSKA ŠKOLA OSIJEK Osijek Osječko-baranjska županija    
       
136  UGOSTITELJSKO-TURISTIČKA ŠKOLA OSIJEK Osijek Osječko-baranjska županija    
       
137  OBRTNIČKA ŠKOLA OSIJEK Osijek Osječko-baranjska županija    
       
138  ŠKOLA PRIMIJENJENE UMJETNOSTI I DIZAJNA Osijek Osječko-baranjska županija    
       
139  ISUSOVAČKA KLASIČNA GIMNAZIJA S PRAVOM JAVNOSTI Osijek Osječko-baranjska županija   
 
 140 SREDNJA ŠKOLA VALPOVO Valpovo Osječko-baranjska županija    
       
141  SREDNJA ŠKOLA JOSIPA KOZARCA Đurđenovac Osječko-baranjska županija    
       
142  OSNOVNA ŠKOLA “DR. FRANJO TUĐMAN” Beli Manastir Osječko-baranjska županija    
       
143  OSNOVNA ŠKOLA DORE PEJAČEVIĆ Našice Osječko-baranjska županija    
       
144  OSNOVNA ŠKOLA SVETE ANE Osijek Osječko-baranjska županija    
       
145  OSNOVNA ŠKOLA FRANJE KREŽME Osijek Osječko-baranjska županija    
       
146  OSNOVNA ŠKOLA “DOBRIŠA CESARIĆ” Osijek Osječko-baranjska županija    
       
147  OSNOVNA ŠKOLA RETFALA Osijek Osječko-baranjska županija    
       
148  OSNOVNA ŠKOLA LADIMIREVCI Ladimirevci Osječko-baranjska županija    
       
149  OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA NAZORA Feričanci Osječko-baranjska županija    
       
150  OSNOVNA ŠKOLA LASLOVO Laslovo Osječko-baranjska županija    
       
151  OSNOVNA ŠKOLA DALJ Dalj Osječko-baranjska županija    
       
152  OSNOVNA ŠKOLA ANTE STARČEVIĆA Viljevo Osječko-baranjska županija    
       
153  OSNOVNA ŠKOLA VILIMA KORAJCA Kaptol Požeško-slavonska županija    
       
154  PRVA RIJEČKA HRVATSKA GIMNAZIJA Rijeka Primorsko-goranska županija    
       
155  PRIRODOSLOVNA I GRAFIČKA ŠKOLA RIJEKA Rijeka Primorsko-goranska županija    
       
156  ŠKOLA ZA PRIMIJENJENU UMJETNOST RIJEKA Rijeka Primorsko-goranska županija    
       
157  OSNOVNA ŠKOLA “PETAR ZRINSKI” Čabar Primorsko-goranska županija    
       
158  OSNOVNA ŠKOLA FRANE PETRIĆA Cres Primorsko-goranska županija    
       
159  OSNOVNA ŠKOLA ZAMET Rijeka Primorsko-goranska županija    
       
160  OSNOVNA ŠKOLA KOZALA Rijeka Primorsko-goranska županija    
       
161  OSNOVNA ŠKOLA “NIKOLA TESLA” Rijeka Primorsko-goranska županija    
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162  OSNOVNA ŠKOLA VEŽICA Rijeka Primorsko-goranska županija  
         
163  OSNOVNA ŠKOLA GORNJA VEŽICA Rijeka Primorsko-goranska županija  
         
164  OSNOVNA ŠKOLA IVANA ZAJCA Rijeka Primorsko-goranska županija  
        
165  OSNOVNA ŠKOLA IVANA GORANA KOVAČIĆA Vrbovsko Primorsko-goranska županija  
      
166  OSNOVNA ŠKOLA KOSTRENA Kostrena Primorsko-goranska županija  
      
167  OSNOVNA ŠKOLA JELENJE - DRAŽICE Dražice Primorsko-goranska županija  
   
168  OSNOVNA ŠKOLA "MILAN BROZOVIĆ” Kastav Primorsko-goranska županija  
      
169  OSNOVNA ŠKOLA KRALJEVICA Kraljevica Primorsko-goranska županija  
      
170  OSNOVNA ŠKOLA DR. BRANIMIRA MARKOVIĆA Ravna Gora Primorsko-goranska županija  
      
171  SREDNJA ŠKOLA GLINA Glina Sisačko-moslavačka županija  
      
172  TEHNIČKA ŠKOLA KUTINA Kutina Sisačko-moslavačka županija  
      
173  SREDNJA ŠKOLA PETRINJA Petrinja Sisačko-moslavačka županija  
      
174  INDUSTRIJSKO-OBRTNIČKA ŠKOLA Sisak Sisačko-moslavačka županija  
      
175  SREDNJA ŠKOLA VIKTOROVAC Sisak Sisačko-moslavačka županija  
      
176  OSNOVNA ŠKOLA GLINA Glina Sisačko-moslavačka županija  
      
177  OSNOVNA ŠKOLA VLADIMIRA VIDRIĆA Kutina Sisačko-moslavačka županija  
      
178  OSNOVNA ŠKOLA STJEPANA KEFELJE Kutina Sisačko-moslavačka županija  
      
179  OSNOVNA ŠKOLA “IVAN GORAN KOVAČIĆ” Gora Sisačko-moslavačka županija  
      
180 OSNOVNA ŠKOLA “BRAĆA BOBETKO” Sisak Sisačko-moslavačka županija  
        
181  OSNOVNA ŠKOLA “BRAĆA RIBAR” Sisak Sisačko-moslavačka županij  
      
182  OSNOVNA ŠKOLA MLADOST Lekenik Sisačko-moslavačka županija  
      
183  OSNOVNA ŠKOLA POPOVAČA Popovača Sisačko-moslavačka županija  
      
184  POMORSKA ŠKOLA SPLIT Split Splitsko-dalmatinska županij  
      
185  ŠKOLA LIKOVNIH UMJETNOSTI SPLIT Split Splitsko-dalmatinska županija 
    -   
186  OSNOVNA ŠKOLA HVAR Hvar Splitsko-dalmatinska županija 
       
187  OSNOVNA ŠKOLA FRA PAVLA VUČKOVIĆA Sinj Splitsko-dalmatinska županija 
       
188 OSNOVNA ŠKOLA PROF. FILIPA LUKASA Kaštel Stari Splitsko-dalmatinska županija 
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189  OSNOVNA ŠKOLA KAMEN-ŠINE Split Splitsko-dalmatinska županija 
       
190  OSNOVNA ŠKOLA ŽNJAN-PAZDIGRAD Split Splitsko-dalmatinska županija

 191 OSNOVNA ŠKOLA DUGOPOLJE Dugopolje Splitsko-dalmatinska županija 
       
192  GIMNAZIJA ANTUNA VRANČIĆA Šibenik Šibensko-kninska županija  
      
193  TEHNIČKA ŠKOLA ŠIBENIK Šibenik Šibensko-kninska županija 

194  OSNOVNA ŠKOLA METERIZE Šibenik Šibensko-kninska županija 

195  CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE “TOMISLAV ŠPOLJAR” Varaždin Varaždinska županija
 
196  SREDNJA ŠKOLA IVANEC Ivanec Varaždinska županija  
       
197  DRUGA GIMNAZIJA VARAŽDIN Varaždin Varaždinska županija  
       
198  SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VARAŽDIN Varaždin Varaždinska županija  
       
199  SREDNJA ŠKOLA LUDBREG Ludbreg Varaždinska županija  
       
200 II. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN Varaždin Varaždinska županija  
       
201  III. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN Varaždin Varaždinska županija  
      
202 VI. OSNOVNA ŠKOLA VARAŽDIN Varaždin Varaždinska županija  
       
203 OSNOVNA ŠKOLA VIDOVEC Vidovec Varaždinska županija  
       
204 OSNOVNA ŠKOLA BELETINEC Beletinec Varaždinska županija  
       
205 OSNOVNA ŠKOLA ŠEMOVEC Šemovec Varaždinska županija  
       
206 OSNOVNA ŠKOLA VINICA Vinica Varaždinska županija  
       
207 OSNOVNA ŠKOLA TUŽNO Tužno Varaždinska županija  
       
208 GIMNAZIJA PETRA PRERADOVIĆA Virovitica Virovitičko-podravska županija 
       
209 OSNOVNA ŠKOLA IVANA GORANA KOVAČIĆA - GORNJE BAZJE Lukač Virovitičko-podravska županija 
       
210  OSNOVNA ŠKOLA MIKLEUŠ Mikleuš Virovitičko-podravska županija 
       
211  TEHNIČKA ŠKOLA RUĐERA BOŠKOVIĆA Vinkovci Vukovarsko-srijemska županija 
       
212  GIMNAZIJA MATIJE ANTUNA RELJKOVIĆA Vinkovci Vukovarsko-srijemska županija 
       
213  SREDNJA STRUKOVNA ŠKOLA VINKOVCI Vinkovci Vukovarsko-srijemska županija 
       
214  GIMNAZIJA VUKOVAR Vukovar Vukovarsko-srijemska županija 
       
 215 EKONOMSKA ŠKOLA VUKOVAR Vukovar Vukovarsko-srijemska županija 
  -       
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 216 TEHNIČKA ŠKOLA ŽUPANJA Županja Vukovarsko-srijemska županija 
        
217  OSNOVNA ŠKOLA “VLADIMIR NAZOR” Komletinci Vukovarsko-srijemska županija 
       
218  OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA Vinkovci Vukovarsko-srijemska županija 
       
219  OSNOVNA ŠKOLA MITNICA Vukovar Vukovarsko-srijemska županija 
       
220 OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA BAUERA Vukovar Vukovarsko-srijemska županija 
       
221  OSNOVNA ŠKOLA FRA BERNARDINA TOME LEAKOVIĆA Bošnjaci Vukovarsko-srijemska županija 
       
222 OSNOVNA ŠKOLA “MATIJA ANTUN RELJKOVIĆ” Cerna Vukovarsko-srijemska županija 
       
223 OSNOVNA ŠKOLA “AUGUST CESAREC” Ivankovo Vukovarsko-srijemska županija 
       
224 OSNOVNA ŠKOLA ANE KATARINE ZRINSKI Retkovci Vukovarsko-srijemska županija 
       
225 GIMNAZIJA VLADIMIRA NAZORA Zadar Zadarska županija   
      
226 EKONOMSKO-BIROTEHNIČKA I TRGOVAČKA ŠKOLA Zadar Zadarska županija   
      
227  OSNOVNA ŠKOLA ŠIME BUDINIĆA Zadar Zadarska županija   
      
228 OSNOVNA ŠKOLA ZADARSKI OTOCI Zadar Zadarska županija   
      
229 SREDNJA ŠKOLA “IVAN ŠVEAR” Ivanić-Grad Zagrebačka županija  
       
230 SREDNJA ŠKOLA JASTREBARSKO Jastrebarsko Zagrebačka županija  
       
231  EKONOMSKA ŠKOLA VELIKA GORICA Velika Gorica Zagrebačka županija  
       
232 GIMNAZIJA VELIKA GORICA Velika Gorica Zagrebačka županija  
       
233 SREDNJA ŠKOLA VRBOVEC Vrbovec Zagrebačka županija  
       
234 SREDNJA ŠKOLA DRAGUTINA STRAŽIMIRA Sveti Ivan Zelina Zagrebačka županija  
       
235 OSNOVNA ŠKOLA JOSIPA ZORIĆA Dugo Selo Zagrebačka županija  
       
236 OSNOVNA ŠKOLA “LJUBO BABIĆ” Jastrebarsko Zagrebačka županija  
       
237  OSNOVNA ŠKOLA BOGUMILA TONIJA Samobor Zagrebačka županija  
       
238 OSNOVNA ŠKOLA SAMOBOR Samobor Zagrebačka županija  
       
239 OSNOVNA ŠKOLA “NOVA ŠKOLA” Samobor Zagrebačka županija  
       
240 OSNOVNA ŠKOLA EUGENA KUMIČIĆA Velika Gorica Zagrebačka županija  
       
241  OSNOVNA ŠKOLA KRUNOSLAVA KUTENA Vrbovec Zagrebačka županija  
       
242 OSNOVNA ŠKOLA DUBRAVA Dubrava Zagrebačka županija  
       
243 OSNOVNA ŠKOLA BEDENICA Bedenica Zagrebačka županija 
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